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Lacado brillante
Brillant laqué
Gloss lacquered

Lacado mate
Mat laqué
Matt lacquered

Madera natural
Bois naturel
Natural Wood

Melamina
Mélaminé
Melamine

1s

2s
2 Senos
2 vasques
2 basin

1 Seno
1 vasque
1 basin

Luz led
Éclairage led
Led light

PICTOGRAMA Y NOMENCLATURA UTILIZADOS · PICTOGRAMME ET NOMENCLATURE UTILISÉS ·  
PICTOGRAM AND NOMENCLATURE USED

C

Lavabo cerámico
Lavabo céramique
Washbasin ceramic

Lavabo Krion
Lavabo Krion
Washbasin Krion

Lavabo Mármol
Lavabo Marbre
Washbasin Marble

Lavabo Compact
Lavabo Compact
Washbasin Compact



Bonalife es una empresa familiar con aire joven dedicada al mobiliario de baño y todos sus complementos desde 
2013, ubicada en Vila-real, Castellón.

Bonalife est une entreprise familiale à l’air novel et jeune dédiée à la conception et fabircation de mobilier de salle 
de bain et tous ses accessoires depuis 2013, située à Vila-real (Castellón), Spain.

Bonalife is a family business of novel and young air dedicated to bathroom furniture and all its accessories since 2013, 
located in Vila-real (Castellón), Spain.

BONALIFE

EN

FR

Nuestro pilar fundamental se basa en la fabricación a medida, trabajando colecciones que son el reflejo de las 
últimas tendencias, pero con un hilo infinito de posibilidades donde plasmar la esencia de cada cliente y resolver 
sus neceidades.

Notre pilier fondamental est basé sur la fabrication de meubles sur mesure. Trevaillant toujours avec des collections 
qui reflètent les dernières tendences, mais avec un fil infini des possibilités où nous capturens l’essence de chaque 
client et répondons à ses besoins.

Our fundamental pillar is based on manufacture of custom furniture, always working with collections that are a 
reflection of the latest trends, but with an infinite thread of possibilities where we capture the essencce of each client 
and meet their needs.

A MEDIDA

EN

FR

SUR MESURE · BESPOKE 



Nuestra misión se centra en diseñar, fabricar y comercializar 
muebles de baño a distintos puntos de Europa, África y 
Asia intentando siempre convertirse en un referente en el 
sector.

Comprometidos siempre a ofrecer un servicio excelente a 
nuestros clientes con un producto actual y adaptado a las 
necesidades de cada uno de ellos ya que para Bonalife la 
satisfacción de sus clientes es lo más importante. 

Notre mission est centrée sur la commercialisation et vente 
de nos meubles de salle de bain dans différentes régions 
d’Eurioe, d’Afrique et d’Asie, en essayant toujours de 
devenir un icône dans le secteur.

Toujours soucieux d’offrir un excellent service à nos clients 
avec un produit actuel, moderne et adapté aux besoins de 
chacun d’entre vous, car pour Bonalife la satisfaction de 
ses clients est la chose la plus importante.

Our mission is focused on designing, manufacturing and 
marketing our bathroom furnitures to different parts 
of Europe,  Afric aand Asia, always trying to become an 
iconmark in the Market. 

Always committed to offering an excellent service to our 
clients with a modern product and adapted to the needs 
of each one of you, since for Bonalife the satisfaction of its 
clients is the most important thing. 

MISIÓN MISSION

FR

EN



Formar equipo es uno de nuestros principales 
valores. Un producto no se define únicamente por 
sus características y diseño, también se define por las 

personas que lo crean.

Faire une équipe performante et soudée est pour nous 
une des grandes valeurs. Un produit ne se définit pas 
uniquement par ses caractéristiques et sa conception, 
mais il est également défini par les personnes qui le 

créent.

Building up a performed team is one of our maing values. 
A product is not defined solely by its characteristics and 

design, it is also defined by the people who create it.

LAS PERSONAS, 
EL EQUIPO QUE 

FORMAMOS
NOTRE ÉQUIPE

OUR TEAM

EN

FR





Desde Bonalife estamos comprometidos 100% a cuidar del 
entorno y el medio ambiente. El desarrollo sostenible está 

marcado en nuestra filosofía como referencia constante.

El Ecodiseño es otro de nuestros pilares ya que analizamos los 
productos desde su base y su función para definir acciones que 
puedan reducir su carga medioambiental. Entre otros comos los 

embalajes, que cuentan con un 60% de material reciclado.

Chez Boalife, nous sommes engagés 100% à respecter 
l’environnement. La durabilité de la planète est inscrite dans 

notre décalogue comme un objectif permanent.

Léco-conception est un de nos piliers, puisque nous analysons 
les produits à la base et dans leur fonction pour définir les actions 
pouvant réduire leur préjudice environnementale. Entre autres, 

les emballages, qui contiennent 100% de matériaux recyclés.

At Bonalife we are 100% committed to taking care of the 
environment. Sustainable development is marked in our 

philosophy as a main reference.

Eco-Design is another of our pillars since we analyze products 
from their supply base to their perform to define actions that 
can reduce their environmental burden. Among others such as 

packaking, which have 60% recycled material.

BONALIFE GREEN 
O ECO-FIRENDLY

EN

FR
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Collection
ALBURY



11

Encimera Albury Compact 120 Terrazo White, auxiliar Sense 120 2 cajones Oak, lavabo Siri x2, espejo Venus x2. // 4395

Detalle encimera Compact Calacatta 120 con toallero y lavabo Microcement



12

ALBURY

Lavabo Fronte Detroit 140, Sense 02 60 Honey, espejo Cosmos 100, columna Albury 2B 160 blanco x2, columna Albury 2A 160 naturale x2. // 5737

Detalle Lavabo Fronte Detroit Mármol Gris Pietra 140



13

Lavabo Fronte Cairo 120, toallero, auxiliar Sense 100 Smoke, espejo Moon 80, columna Albury 1A 70 Smoke, columna Albury 1B 70, estante Albury 60. // 3796

Detalle Lavabo Fronte Cairo a medida 140



ALBURY

14

60 / 80 / 100 / 120 / 140

45

12

Detroit fronte microtec

100 / 120 / 140

45

12

Hero Fronte

100 / 120 / 140

45

12

Hero Fronte

FRONTE HERO KRION*

CODE A PT

LFH061202S 120 2S 1405

LFH061401S 140 1S 1479

LFH061402S 140 2S  1704

FRONTE HERO KRION*

CODE A PT

LFH0660 60 871

LFH0680 80 932

LFH06100 100 1057

LFH061201S 120 1S 1180

FRONTE HERO KRION - IZQUIERDA*

CODE A PT

LFH06100I 100 1057

LFH06120I 120 1180

LFH06140I 140 1479

FRONTE HERO KRION - DERECHA*

CODE A PT

LFH06100D 100 1057

LFH06120D 120 1180

LFH06140D 140 1479

07 Lavabos · Lavabos · Basins

12

60 / 80 / 100 / 120 / 140

46

Fronte Cairo

100 / 120 / 140

12

46

Fronte Cairo

100 / 120 / 140

12

46

Fronte Cairo

FRONTE CAIRO KRION*

CODE A PT

LFCA061202S 120 2S 1779

LFCA061401S 140 1S  1711

LFCA061402S 140 2S  1875

FRONTE CAIRO KRION*

CODE A PT

LFCA0660 60 1396

LFCA0680 80 1446

LFCA06100 100 1491

LFCA061201S 120 1S 1615

FRONTE CAIRO KRION - IZQUIERDA*

CODE A PT

LFCA06100I 100 1491

LFCA06120I 120 1615

LFCA06140I 140  1711

FRONTE CAIRO KRION - DERECHA*

CODE A PT

LFCA06100D 100 1491

LFCA06120D 120 1615

LFCA06140D 140  1711

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.

60 / 80 / 100 / 120 / 140 / 160

45

12

Detroit fronte mármol

100 / 120 / 140 / 160
12

45

Detroit fronte mármol izquierda

100 / 120 / 140 / 160
12

45

Detroit fronte mármol derecha

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.
Seno a medida bajo presupuesto. Pour cuve sur mesure demander le devis.

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

FRONTE DETROIT MÁRMOL*

CODE A PT

LFDT061202SM 120 2S 2344

LFDT061401SM 140 1S 1879

LFDT061402SM 140 2S 2491

LFDT061601SM 160 1S 2031

LFDT061602SM 160 2S 2645

FRONTE DETROIT MÁRMOL*

CODE A PT

LFDT0660M 60 1282

LFDT0680M 80 1429

LFDT06100M 100 1583

LFDT061201SM 120 1S 1730

FRONTE DETROIT MÁRMOL - 
IZQUIERDA*

CODE A PT

LFDT06100IM 100 1583

LFDT06120IM 120 1730

LFDT06140IM 140 1879

LFDT06160IM 160 2031

FRONTE DETROIT MÁRMOL - 
DERECHA*

CODE A PT

LFDT06100DM 100 1583

LFDT06120DM 120 1730

LFDT06140DM 140 1879

LFDT06160DM 160 2031



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

15

pietra
gris

carrara verde india

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

calacatta estatuario

negroportoro

polar

negro
marquina

Compact / Compact / Compact

02 SENSE  - 1 seno

CODE A PT

SE026 60 788

SE028 80 828

SE0210 100 886

SE02121 120 1S 913

SE02122 120 2S 980

SE02122C4 120 2S 1576

SENSE 02 / ALBURY 

52

33

19

45
A

A 60 80 100 120

37

12

37

Grey Microcemento

MICROCEMENT

CODE PT

LMI0660 242

15

40

Bol

BOL CERAMIC

CODE PT

LB0640 176

11,5

35,5

Siri

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

SENSE 02 / ALBURY ESPECIALES

40 - 70

35 - 55

33

19

A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

02 SENSE
Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SSE0250-80 50-80 989

SSE0280-140 80-140  1087 

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

terrazo
white

terrazo
color

12

46
A

A 60 80 100 120 140 160

60 / 80 / 100 / 120 / 140 / 160

45

12

Detroit fronte compact

100 / 120 / 140 / 160
12

45

Detroit fronte compact izquierda

100 / 120 / 140 / 160
12

45

Detroit fronte compact derecha
C C C

12

46
A

A 60 80 100 120 140 160

Indo

TOALLERO · Serviette · Towel rail

CODE A PT

TOAL01 45 112

C

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.
Seno a medida bajo presupuesto. Pour cuve sur mesure demander le devis.

02  Mueble · Meuble · Vanity 

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

FRONTE DETROIT COMPACT*

CODE A PT

LFDT061202SC 120 2S 2220

LFDT061401SC 140 1S 1737

LFDT061402SC 140 2S 2351

LFDT061601SC 160 1S 1873

LFDT061602SC 160 2S 2487

FRONTE DETROIT COMPACT*

CODE A PT

LFDT0660C 60 1210

LFDT0680C 80 1340

LFDT06100C 100 1476

LFDT061201SC 120 1S 1607

FRONTE DETROIT COMPACT - 
IZQUIERDA*

CODE A PT

LFDT06100IC 100 1476

LFDT06120IC 120 1607

LFDT06140IC 140 1737

LFDT06160IC 160 1873

FRONTE DETROIT COMPACT - 
DERECHA*

CODE A PT

LFDT06100DC 100 1476

LFDT06120DC 120 1607

LFDT06140DC 140 1737

LFDT06160DC 160 1873

01 ALBURY MÁRMOL

CODE A PT

AL0160M 60 754

AL0180M 80 908

AL01100M 100 1070

AL011201SM 120 1S 1231

AL011202SM 120 2S 1289

AL011401SM 140 1S 1387

AL011402SM 140 2S 1450

AL011601SM 160 1S 1550

AL011602SM 160 2S 1619

01 ALBURY  COMPACT

CODE A PT

AL0160C 60 682

AL0180C 80 820

AL01100C 100 963

AL011201SC 120 1S 1105

AL011202SC 120 2S 1165

AL011401SC 140 1S 1244

AL011402SC 140 2S 1310

AL011601SC 160 1S 1391

AL011602SC 160 2S 1460



ALBURY

16

ALBURY 05 - ESPECIALES

35 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

05 SENSE - 1 CAJÓN

CODE A PT

SSE0550-80 50-80  876

SSE0580-140 80-140 945 

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

ALBURY 05 

7

6015

05 ALBURY - ESTANTERÍA · ÉTAGÈRE · SHELF

CODE A PT

AL0560 60  249 

ALBURY 06 - 2B

70

20
25

ALBURY 06 - 2A

70

25

25

ALBURY 06 - 1B

20

160

25

ALBURY 06 - 1A

160

30

25

06 ALBURY  - 2A

CODE A PT

CAL062A 160  691

06 ALBURY  - 2B

CODE A PT

CAL062B 160  518

06 ALBURY  - 1A

CODE A PT

CAL061A 70  336 

06 ALBURY  - 1B

CODE A PT

CAL061B 70  231

06 Columnas · Colonnes · Columns

05 SENSE - 1 CAJÓN

CODE A PT

SE056 60 657

SE058 80 691

SE0510 100 730

SE0512 120 790

ALBURY 05

32

45
A

A 60 80 100 120

05 SENSE - 2 CAJONES

CODE A PT

SE0512C2 120 1310

32

45
A

A 120

ALBURY 05 2 CAJONES05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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08 Espejos · Miroirs · Mirrors

* Columna Albury 1B y 2B disponible solo en lacados
* Colonne Albury 1B et 2B disponible uniquement en laqué
* Column Albury 1B and 2B available only in lacquered

Lacas · Laqué · Lacquers

Melamina · Mélaminé · Melamine

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

marfil sienasmoke honey

nude

naturale

Acabados · Finition · Finish

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nogal oak

O/

60  80 100O/

Cosmos blanco

COSMOS*

CODE A PT

ECO086B 60 Blanco 317

ECO088B 80 Blanco 382

ECO0810B 100 Blanco 451

90

50

Venus

VENUS*

CODE A PT

EVE085B 50 blanco  426 

EVE085N 50 negro 426

O/

60 80O/ 100

Moon

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

CODE A PT

ECO086N 60 Negro 317

ECO088N 80 Negro 382

ECO0810N 100 Negro 451

*Suplemento colores laca 87 PT
*Supplément couleurs laqué 87 PT 
*Extra cost lacquers colors 87 PT
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Collection
CANNAGE



19Cannage 01 100 negro, Cannage auxiliar 01 50 Negro, tapa 141 1S Negro Marquina, lavabo Fogus Negro, espejo Olivia 80, estante fijación oculta 30 Negro. // 3695



20

CANNAGE

Cannage 01 120 Fresno, Cannage auxiliar 01 50 Fresno, tapa 161 1S Terrazo Color, columna Cannage 06 36 Fresno x2, lavabo Enzo, espejo a medida. // Bajo presupuesto 

Detalle cajón y lavabo Enzo



21Cannage 01 80 Blanco, Cannage 01 50 Blanco, tapa 130 1S Carrara, lavabo Norus, espejo a medida. // Bajo presupuesto

Cannage 01 100x2 Fresno, tapa Krion 201 2S, lavabo 
Fogus x2, espejo a medida. // Bajo presupuesto



CANNAGE

22

Acabados tiradores · Finition poignées · Handle finish

CODE A

PCA10CR cromo

PCA10DR dorado

Lacas · Laqué · Lacquers

blanco negro

06 Columnas · Colonnes · Columns

7

06 Columnas · Colonnes · Columns

Acabados tiradores · Finition poignées · Handle finish

CODE A

PCA10CR cromo

PCA10DR dorado

7

01 Mueble · Meuble · Vanity

01 CANNAGE  - 1 seno

CODE A PT

CA018M 80 1752

CA0110M 100 1926

CA01121SM 120 2045

01 CANNAGE  - 2 senos

CODE A PT

CA01122SM 120 2068
40

A
45

A 80 100 120

40

120
45

CANNAGE - 2 senos

04 CANNAGE

CODE A PT

CA0450M 50 1517

40

50
45

CANNAGE - Modular

01 CANNAGE  - 1 seno

CODE A PT

CA018 80 1147

CA0110 100 1302

CA01121S 120 1399

01 CANNAGE  - 2 senos

CODE A PT

CA01122S 120 142140

A
45

A 80 100 120

40

120
45

CANNAGE - 2 senos

04 CANNAGE

CODE A PT

CA0450 50 940

40

50
45

CANNAGE - Modular

MADERA MACIZA · BOIS MASSIF · SOLID WOOD

Madera Natural · Bois Naturel · 
Natural Wood

Fresno

Acabados · Finition · Finish

LACAS · LAQUE · LACQUEIS

Acabados · Finition · Finish

06 CANNAGE

CODE A PT

CCA0690 90 997
90

36
31,7

04  Modulares · Modulaire · Modular

04  Modulares · Modulaire · Modular

06 CANNAGE

CODE A PT

CCA0690M 90 1532

90

36
31,7

01 Mueble · Meuble · Vanity



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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calacatta estatuario polar

Compact / Compact / Compact

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa mármol

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa compact

C

O/

80 100O/

Olivia

OLIVIA

CODE A PT

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262 

Agujero

HUECO / TROU / HOLE

CODE PT

TH07 10

negroportoro negro
marquina

terrazo
white

terrazo
color

NORUS CERAMIC MAT

CODE A PT

LNO0645BL Blanco 332

LNO0645NG Negro 340

13,5

24 36

Norus

negro pink

oliveindigo vogue 
green

gris perla

havana

ENZO CERAMIC MAT*

CODE A PT

LENN0637BL Blanco 200

LENB0637NG Negro 313

LENMO0637MO Monocolor* 313

6134,5

11

Fogus

FOGUS CERAMIC MAT 

CODE A PT

LFO0661BL Blanco 350

LFO0661NG Negro 355

17

37

Enzo

*Acabados / Finition / Finish

07 Lavabos · Lavabos · Basins

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

*Espejos a medida bajo presupuesto
*Miroirs sur mesure avec devis
*Custom mirrors on a budget

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

TAPA MÁRMOL · TABLETTE MARBRE · 
TOP MARBLE

CODE A PT

TC0761M 61 345

TC0781M 81 447

TC07101M 101 548

TC071211SM 121 1S 658

TC071212SM 121 2S 724

TC071411SM 141 1S 760

TC071412SM 141 2S 833

TC071611SM 161  1S 861

TC071612SM 161 2S 942

TC071811SM 181 1S 963

TC071812SM 181 2S 1051

TAPA COMPACT · TABLETTE 
COMPACT · TOP COMPACT

CODE A PT

TC0761C 61 303

TC0781C 81 391

TC07101C 101 479

TC071211SC 121 1S 574

TC071212SC 121 2S 640

TC071411SC 141 1S 662

TC071412SC 141 2S 735

TC071611SC 161  1S 750

TC071612SC 161 2S 830

TC071811SC 181 1S 838

TC071812SC 181 2S 926



24

Collection
ELVA



25

Elva 80 01 B Gris Souris, lavabo Tena 81, espejo New Lumix 80, columna Elva 1B 160 Gris Souris // 2105

Elva 120 6C 02B Naturale, Elva 60 01B Naturale, lavabo Forma 121 Negro, tapa 61 Compact Portoro, columna Panama 70 x3 Naturale, opción Led x3, espejo Ibiza 120, aplique Nana. // 4905



26

ELVA

Elva 120 4C 01B Nogal, lavabo Zeppeline 120 2S, suplemento color, espejo Ibiza 120, aplique Black Montebello 30 x2. // 2194

Elva 120 02B Smoke, lavabo Detroit 120 Havana, espejo Cosmos 100 negro, patas Elva Black. // 2663



27Elva 100 01A Soft Mint, lavabo Tena 100, espejo Alice 100. // 1224



ELVA

28

ELVA 02 B

75

45
A

A 60 80 100 120

01 Mueble · Meuble · Vanity
ELVA 01 A

52

45
A

A 60 80 100 120
ELVA 01 - 4 cajones

52

120
45

ELVA 01 B

52

45
A

A 60 80 100 120

ELVA 01 A

52

45
120

02 Mueble · Meuble · Vanity

02 ELVA A

CODE A PT

EL026A 60 739

EL028A 80 816

EL0210A 100 902

EL02121A 120 1S 979

EL02122A 120 2S 1009

02 ELVA B

CODE A PT

EL026B 60 820

EL028B 80 988

EL0210B 100 1074

EL02121B 120 1S 1151

EL02122B 120 2S 1181

ELVA 02 A

75

12

45
A

A 60 80 100 120

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón. 
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

01 ELVA A

CODE A PT

EL016A 60 605

EL018A 80 623

EL0110A 100 683

EL01121A 120 1S 769

EL01122A 120 2S 799

01 ELVA A

CODE A PT

EL01122C4A 120 2S 1211

01 ELVA B

CODE A PT

EL016B 60 657

EL018B 80 739

EL0110B 100 799

EL01121B 120 1S 885

EL01122B 120 2S 915

01 ELVA B

CODE A PT

EL01122C4B 120 2S 1314 

*4x patas cromadas incluidas en el precio · 4x pieds chromés 
inclus dans le prix · 4x leg chrome included in the price

ELVA 02 B

75

45
120

12

02 ELVA A

CODE A PT

EL02122C6A 120 2S 1208

02 ELVA B

CODE A PT

EL02122C6B 120 2S 1623

ELVA 02 A

75

45
120

12

Acabados tiradores / Finition poignées / Handle finish

CODE A

PELB10CR cromo

PELB10NR negro

PELB10DR dorado

PELB10CO cobre

Acabados tiradores / Finition poignées / Handle finish

CODE A

PELA10CRC cromo mate

TIRADOR B

TIRADOR A

32
10
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ELVA 06 - 1A

160

35
30

ELVA 06 - 1A

160

35
30

ELVA 06 - 1B

160172

12

35

30

ELVA 06 - 1B

160172

12

35

30

06 ELVA - 1A

CODE A PT

CEL06160A 160 793 

06 ELVA - 1B

CODE A PT

CEL06160B 160 857 

06 ELVA - 2A

CODE A PT

CEL06172A 172 854

06 ELVA - 2B

CODE A PT

CEL06172B 172  903

06 Columnas · Colonnes · Columns

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Tena

TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE0661 61 157

LTE0681 81 165

LTE06101 101 227

07 Lavabos · Lavabos · Basins

PANAMÁ 06 - 2A

70

35
15

06 PANAMA 

CODE A PT

CPA0670 70  227 

APLIQUE LUZ NUEVO

OPCIÓN LED COLUMNAS · OPTION LED 
COLONNE · COLUMN LED OPTION 

CODE A PT

LE0620 20 80

· SUPLEMENTO SET 4 PATAS NEGRO MATE
· SUPPLÉMENT JEU DE 4 PIEDS NOIR MAT
· SUPPLEMENT SET 4 MATTEBLACK LEG

CODE A PT

PNGEL12 12 57

· 4x patas cromadas incluidas en el precio 
· 4x pieds chromés inclus dans le prix 
· 4x leg chrome included in the price12

52

12

4 4
CODE A

PCREL12 12

LTE061211S 121 1S 347

LTE061212S 121 2S 431

LTE061412S 141 2S 566



ELVA

30

61 / 81 / 101 / 121

46

Forma compact

61 / 81 / 101 / 121

46

Forma mármol

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

calacatta estatuario polar

Compact / Compact / Compact

negroportoro negro
marquina

terrazo
white

terrazo
color

Solid blanco mat*Solid blanco mat*

61 / 81 / 101 / 121

46

Detroit compact

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

calacatta estatuario

negro

portoropolar negro
marquina

Compact / Compact / Compact

61 / 81 / 101 / 121

46

Detroit

terrazo
color

terrazo
white

07 Lavabos · Lavabos · Basins

negro

pink indigo

gris perla

olive vogue green havana

81 / 101 / 121 / 141

46

2,5

Zeppelin

ZEPPELIN CERAMIC*

CODE A PT

LZE0681 81 247

LZE06101 101 305

LZE061211S 121 1S 373

LZE061212S 121 2S 397

LZE061412S 141 2S 531

negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

*Suplemento color 130 PT
*Supplément de couleur 130 PT
*Color supplement 130 PT

101 / 121
46

Tena

TENA CERAMIC - IZQUIERDA

CODE A PT

LTE06101I 101 326

LTE06121I 121 420
46 101 / 121

Tena

TENA CERAMIC - DERECHA

CODE A PT

LTE06101D 101 326

LTE06121D 121 420

C

C

DETROIT COMPACT

CODE A PT

LDT0661C 61 830

LDT0681C 81 911

LDT06101C 101 992

LDT061211SC 121 1S 1078

LDT061212SC 121 2S 1692

DETROIT MÁRMOL

CODE A PT

LDT0661M 61 872

LDT0681M 81 966

LDT06101M 101 1061

LDT061211SM 121 1S 1163

LDT061212SM 121 2S 1777

FORMA MÁRMOL

CODE A PT

LFO0661M 61 592

LFO0681M 81 693

LFO06101M 101 795

LFO061211SM 121 1S 905

FORMA COMPACT

CODE A PT

LFO0661C 61 550

LFO0681C 81 638

LFO06101C 101 726

LFO061211SC 121 1S 820
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Acabados · Finition · Finish

08 Espejos · Miroirs · Mirrors
ALICE

70

A

A 80 100 120

ALICE

CODE A PT

EAL088 80 255

EAL0810 100 314

EAL0812 120 356

O/

60 80O/ 100

Lumix

NEW LUMIX

CODE A PT

ENL086 60 282

ENL088 80 344

ENL0810 100 408

O/

60  80 100O/

Cosmos blanco

COSMOS*

CODE A PT

ECO086B 60 Blanco 317

ECO088B 80 Blanco 382

ECO0810B 100 Blanco 451

ECO086N 60 Negro 317

ECO088N 80 Negro 382

ECO0810N 100 Negro 451

Forma

40
55

FORMA Monocolor*

*Suplemento color 130 PT 
*Supplément de couleur 130 PT 
*Color supplement 130 PT negro pink oliveindigo vogue greengris perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

70

A
A 60 80 100 120

Ibiza

IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60 106

EIB088 80 117

EIB0810 100 134

EIB0812 120 153

Lacas · Laqué · Lacquers

Melamina · Mélaminé · Melamine

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

marfil sienasmoke honey naturale

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nude nogal oak

*Suplemento colores laca 87 PT
*Supplément couleurs laqué 87 PT 
*Extra cost lacquers colors 87 PT



32

Collection
HAMPTON



33Hampton 01 100 Soft Mint, Hampton 04 40 Soft Mint, lavabo Mare 100 Mármol Carrara, patas Hampton, espejo Zahara 80, estantería Sky x2. // 6103



34

HAMPTON

Hampton 01 80 Nude, Hampton 04 40 Nude, lavabo Mare 80 Pietra Grey, patas Hampton, espejo Shine 120. // 4940

Detalle lavabo Mare Gris Pietra



35

Hampton 5 100 Nogal, lavabo Mare 60 x2 Negro Marquina, espejo New Lumix 60 x2. // 6280

Detalle uñero acabado nude



HAMPTON

36

01 HAMPTON  - 1 seno

CODE A PT

HA016 60 618

HA018 80 657

HA0110 100 687

HA0112 120 770

PATAS HAMPTON x4 
PIED HAMPTON x4 
LEG HAMPTON x4

CODE A PT

MHA103 30 292

SENSE 01 - 1 seno 

30

45
A

A 60 80 100 120

05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

05 HAMPTON 

CODE A PT

HA056 60 657

HA058 80 691

HA0510 100 730

HA0512 120 790

SENSE 05

32

45
A

A 60 80 100 120

04 HAMPTON 

CODE A PT

HA0440 40 782

HAMPTON 04

60

30

30

40
45

04  Modulares · Modulaire · Modular

07 Lavabos · Lavabos · Basins

30

45
60 / 80 / 100 / 120

Mare mármol

negro

30

45
60 / 80 / 100 / 120

Mare compact

01 Mueble · Meuble · Vanity

carrara verde india pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

calacatta estatuario

negro

portoropolar negro
marquina

Compact · Compact · Compact

terrazo
white

terrazo
color

C

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

MARE MÁRMOL

CODE A PT

LMA0660M 60 2493

LMA0680M 80 2914

LMA06100M 100 3336

LMA06120M 120 3757

MARE COMPACT 

CODE A PT

LMA0660C 60 2357

LMA0680C 80 2756

LMA06100C 100 3155

LMA06120C 120 3554
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08 Espejos · Miroirs · Mirrors

O/

60 80O/ 100

Moon

O/

60 80O/ 100

Lumix

NEW LUMIX

CODE A PT

ENL086 60  282

ENL088 80 344

ENL0810 100 408

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

SHINE

70

A

A 80 100 120

SHINE

CODE A PT

ESH088 80 231

ESH0810 100 263

ESH0812 120 295

Acabados · Finition · Finish

O/

60 80O/ 100

Zahara

ZAHARA

CODE A PT

EZA086B 60 Blanco 681

EZA088B 80 Blanco 816

EZA0810B 100 Blanco 950

EZA086N 60 Negro 681

EZA088N 80 Negro 816

EZA0810N 100 Negro 950

Lacas · Laqué · Lacquers

Melamina · Mélaminé · Melamine

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

marfil sienasmoke honey naturale

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nude nogal oak



38

Collection
INDIC



39

Indic 02 100 Petxina, lavabo Tena 100, espejo Olivia 80, aplique Gus x2, estantería Sky. // 1412

Detalle canto fenólico



INDIC

40

Indic 01 100 Verde Té, lavabo Nilo 100, espejo Cosmos 100. // 1192

Indic 01 120 2S Azul Soho, lavabo Tena 120, Alice 120. // 1337



41Indic 01 100 Halifax, lavabo Tena 100, espejo Ibiza 100, aplique Nana 70. // 1073



INDIC

42

01 INDIC  

CODE A PT

IN016 60 339

01 INDIC  

CODE A PT

IN018 80 421

01 INDIC  

CODE A PT

IN0110 100 541

01 INDIC  

CODE A PT

IN0112 120 550

INDIC 01 - 1 seno

45

60

45

INDIC 01 - 1 seno

60 20
80

45

45
INDIC 01 - 1 seno

60 2020
100

45

45

INDIC 01 - 1 seno

45

45

60 60
120

02 INDIC - 1 seno

CODE A PT

IN026 60 494

IN028 80 550

IN0210 100 605

IN02121 121 670

02 INDIC - 2 senos

CODE A PT

IN02122 121 700

INDIC 02 - 1 seno

52

A
45

A 60 80 100 120
A

A 100 120

INDIC 02 - 1 seno

52

45

02 Mueble · Meuble · Vanity

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Tena
07 Lavabos · Lavabos · Basins

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón.
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

01 Puertas · Portes · Doors

TENA CERAMIC

CODE A PVP

LTE0661 61 157

LTE0681 81 165

LTE06101 101 227

LTE061211S 121 1S 347

LTE061212S 121 2S 431

LTE061412S 141 2S 566

TENA CERAMIC - IZQUIERDA

CODE A PT

LTE06101I 101 326

LTE06121I 121 420

TENA CERAMIC - DERECHA

CODE A PT

LTE06101D 101 326

LTE06121D 121 420

101 / 121
46

Tena

46 101 / 121

Tena

Acabados tiradores / Finition poignées / Handle finish

CODE A

PIN10CR cromo

PIN10NR negro

PIN10DR dorado

TIRADOR

25
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61 / 81 / 101 / 121

46

Nilo

NILO CERAMIC

CODE A PVP

LNI0661 61 137

LNI0681 81 143

LNI06101 101 200

LNI061211S 121 1S 337

LNI061212S 121 2S 394

O/

80 100O/

Olivia

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262 

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

70

A
A 60 80 100 120

Ibiza
IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60 106

EIB088 80 117

EIB0810 100 134

EIB0812 120 153

ALICE

70

A

A 80 100 120

Acabados · Finition · Finish
Melamina · Mélaminé · Melamine

halifax verde tépetxina azul soho blanconegro nube

O/

60  80 100O/

Cosmos blanco

ALICE

CODE A PVP

EAL088 80 255

EAL0810 100 314

EAL0812 120 356

COSMOS

CODE A PVP

ECO086B 60 Blanco 317

ECO088B 80 Blanco 382

ECO0810B 100 Blanco 451

ECO086N 60 Negro 317

ECO088N 80 Negro 382

ECO0810N 100 Negro 451

81 / 101 / 121 / 141

46

2,5

Zeppelin

ZEPPELIN RESINA*

CODE A PT

LZE0681 81 247

LZE06101 101 305

LZE061211S 121 1S 373

LZE061212S 121 2S 397

LZE061412S 141 2S 531

negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

07 Lavabos · Lavabos · Basins

*Suplemento color 130 PT
*Supplément de couleur 130 PT
*Color supplement 130 PT

*Suplemento colores laca 87 PT
*Supplément couleurs laqué 87 PT 
*Extra cost lacquers colors 87 PT



44

Collection
KUBIC



45

Kubic 01 80 blanco, Kubic 04 C blanco, Kubic 04 A a medida Honey, lavabo Loop 160 blanco, espejo Kubic 80, cubo Kubic 20 x2 blanco, aplique Adele 80. // 3539

Detalle lavabo Loop blanco y estuario



46

Kubic 02 100 + tapa 101 negro y nude, lavabo Norus negro, espejo Ibiza 100, apliques Nana, columna giratotia 140. //  3079

KUBIC

Kubic 01 80 Vogue Green, Kubic 04 C Honey, Kubic 04 A Vogue Green, lavabo Hero 160, espejo Ibiza 100, colum-
na Kubic 2A 70 Vogue Green, columna 1B 35 Vogue Green. // 2815



47Kubic 02 120 Soft Mint, tapa 121 Naturale, lavabo Siri Blanco, espejo Moon 80. // 1604



KUBIC

48

30 - 40

30 - 50

35 - 55

35

40

45

01 Mueble · Meuble · Vanity

01 Mueble · Meuble · Vanity

04  Modulares · Modulaire · Modular

04  Modulares · Modulaire · Modular

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE
KUBIC 01 - 1 seno ESPECIALES

A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

30 - 40

35 - 55

KUBIC 01 - 2 senos ESPECIALES

120 - 140

30 - 40

35 - 55

KUBIC 04 - estantes

40

35

45

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

KUBIC 04 - estantes ESPECIALES

30 - 50

30 - 40

35 - 55

01 KUBIC  - 1 seno

CODE A PT

KU016 60 579

KU018 80 616

KU0110 100 659

KU01121 120 699

01 KUBIC  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SKU0150-80 50-80 748

SKU0180-140 80-140 868

01 KUBIC  - 2 senos

CODE A PT

KU01122 120 766

04 KUBIC  - Puerta · Porte · Door

CODE A PT

KU04A 40 236

04 KUBIC  - Puerta · Porte · Door

CODE A PT

SKU04A 30-50 288

04 KUBIC  - Cajones · Titoir · Drawer

CODE A PT

KU04B 40 412

04 KUBIC  - Cajones · Titoir · Drawer

CODE A PT

SKU04B 30-50 494

04 KUBIC  - Estantes · Étagère · Sheff

CODE A PT

KU04C 40 369

04 KUBIC  - Estantes · Étagère · Sheff

CODE A PT

SKU04C 30-50 442

35

A
45

A 60 80 100 120

KUBIC 01 - 1 seno
KUBIC 01 - 2 senos

35

120
45

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón - 
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

35

40

45

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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02 Mueble · Meuble · Vanity

06 Columnas · Colonnes · Columns

07 Lavabos · Lavabos · Basins

KUBIC 02 - izquierda

A 60 80 100
B 100 120 140

35

A

B

40
45

KUBIC 06 - 1A

35

35
15

KUBIC 06 - 1B

35

35
15

KUBIC 06 - 2A

70

35
15

KUBIC 06 - 2B

70

35

15

KUBIC 06 - 3A

140

30
20

KUBIC 06 - 3B

160

35

30

KUBIC 02 - derecha

35

A

B

40
45

A 60 80 100
B 100 120 140

02 KUBIC  - IZQUIERDA

CODE A PT

KU0210I 100 885

KU0212I 120 973

KU0214I 140 1029

02 KUBIC  - DERECHA

CODE A PT

KU0210D 100 885

KU0212D 120 973

KU0214D 140 1029

06 KUBIC  - 1A

CODE A PT

CKU061A 35 201

06 KUBIC  - 1B

CODE A PT

CKU061B 35 182

06 KUBIC  - 2A

CODE A PT

CKU062A 70 321

06 KUBIC  - 2B

CODE A PT

CKU062B 70 355

06 COLUMNA GIRATORIA  

CODE A PT

CGI06140 140  1144 

06 KUBIC 

CODE A PT

CKU06160 160  657 

HERO KRION*

CODE A PT

LH061412S 141 2S 1111

LH061611S 161 1S 957

LH061612S 161 2S 1182

LH061811S 181 1S 1226

LH061812S 181 2S 1451

HERO KRION*

CODE A PT

LH0661 61 524

LH0681 81 557

LH06101 101 622

LH061211S 121 1S 688

LH061212S 121 2S 881

LH061411S 141 1S 886

HERO KRION- IZQUIERDA*

CODE A PT

LH0691I 91 589

LH06101I 101 622

LH06121I 121 688

LH06141I 141 886

LH06161I 161 957

LH06181I 181 1226

HERO KRION - DERECHA*

CODE A PT

LH0691D 91 589

LH06101D 101 622

LH06121D 121 688

LH06141D 141 886

LH06161D 161 957

LH06181D 181 1226

61 / 81 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181

46

Hero

91 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181

46

Hero

46

91 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181

Hero

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.



KUBIC

50

46
81 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181

Loop Compact

11,5

35,5

Siri

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

07 Lavabos · Lavabos · Basins
TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE0661 61 157

LTE0681 81 165

LTE06101 101 227

LTE061211S 121 1S 347

LTE061212S 121 2S 431

LTE061412S 141 2S 566

TENA IZQUIERDA

CODE A PT

LTE06121I 121 420

TENA DERECHA

CODE A PT

LTE06121D 121 420

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Tena

121
46

Tena

46 121

Tena

C

pietra
gris

negro
marquina

carrara verde india

Mármol / Marbre / Marble 

81 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181

46

Loop Mármol

NORUS CERAMIC MAT

CODE A PT

LNO0645BL Blanco 332

LNO0645NG Negro 340

13,5

24 36

Norus

34

5

Loop

50

LOOP Monocolor*

negro pink oliveindigo vogue greengris perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

*Suplemento color 130 PT
*Supplément de couleur 130 PT
*Color supplement 130 PT

Solid blanco mat* Solid blanco mat*

calacatta estatuario polar

Compact / Compact / Compact

negroportoro negro
marquina

terrazo
white

terrazo
color

pink indigo

gris perla

olive

vogue green havana

12

37

Rond

ROND CERAMIC MAT*

CODE A PT

LRN0637MC Monocolor* 290

LOOP MARMOL

CODE A PT

LLO0681M 81 759

LLO06101M 101 860

LLO061211SM 121 1S 970

LLO061411SM 141 1S 1072

LLO061412SM 141 2S 1145

LLO061611SM 161 1S 1173

LLO061612SM 161 2S 1254

LLO061811SM 181 1S 1275

LLO061812SM 181 2S 1362

LOOP COMPACT

CODE A PT

LLO0681C 81 703

LLO06101C 101 791

LLO061211SC 121 1S 886

LLO061411SC 141 1S 974

LLO061412SC 141 2S 1047

LLO061611SC 161 1S 1062

LLO061612SC 161 2S 1142

LLO061811SC 181 1S 1150

LLO061812SC 181 2S 1237
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Agujero

HUECO / TROU / HOLE

CODE PVP

TH07 10

2
46

A
A 81 101 121 141 161 181 20161

Tapa

TAPA MADERA · TABLETTE BOIS · 
TOP WOOD

CODE A PT

T0761 61 169

T0781 81 199

T07101 101 234

T07121 121 269

T07141 141 322

T07161 161 343

T07181 181 383

T07201 201 465

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

CUBO KUBIC

CODE A PT

EKU082 20 227

Acabados · Finition · Finish

70

A
A 60 80 100 120

Ibiza

A 60 80 100 120

70

15
A

70

15
20

Kubic

IBIZA

CODE A PT

EIB086 60 106

EIB088 80 117

EIB0810 100 134

EIB0812 120 153

KUBIC

CODE A PT

EKU086 60 415

EKU088 80 437

EKU0810 100 501

EKU0812 120 559

07 Lavabos · Lavabos · Basins

O/

60 80O/ 100

Moon

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

A 60 80 100 120

70

15
A

70

15
20

Kubic

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

Lacas · Laqué · Lacquers

Melamina · Mélaminé · Melamine

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

marfil sienasmoke honey naturale

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nude nogal oak



52

Collection
LEA



53

Lea 02 60 nogal y perla, Lea 05 40 nogal, tapa 100 nogal, lavabo Siri negro, columna Lea 06 70 perla, columna Panamá 06 70 x2 nogal, opción luz x2, espejo Moon 80. // 3494

Detalle Lea auxiliar 05 40 canto fenólico



54

LEA

Lea 02 1204C perla, lavabo Fronte Detroit 60, tapa 60 perla, espejo Geminis 120. // 4214

Lea 01 120 2S nude y blanco, lavabo Tena 120 2S, auxiliar Lea 80 nude y blanco, espejo Gamma 120. // 2683



55Lea 01 80 Soft Mint y blanco, auxiliar Lea 05 a medida, tapa 81 Soft Mint, lavabo Anuri, espejo Oval 50, aplique Gus x2, estantería Sky x2 blanco. // 2605



56

01 Mueble · Meuble · Vanity

01 Mueble · Meuble · Vanity
LEA 01 - 1 seno ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

LEA 01 - 2 senos ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
120 - 140

01 LEA  - 1 seno

CODE A PT

LE016 60 618

LE018 80 657

LE0110 100 687

LE01121 120 739

01 LEA  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SLE0150-80 50-80 735 

SLE0180-140 80-140 833 

01 LEA  - 2 senos

CODE A PT

LE01122 120  769

LEA 01 - 1 seno

30

45
A

A 60 80 100 120

LEA 01 - 2 senos

30

120
45

02 Mueble · Meuble · Vanity

02 LEA  - 1 seno

CODE A PT

LE026 60 786

LE028 80 829

LE0210 100 880

LE02121 120 915

02 LEA  - 2 senos

CODE A PT

LE02122 120  945

LEA 02 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

52

120
45

02 Mueble · Meuble · VanityLEA 02 - 1 seno ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

LEA 02 - 2 senos ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
120 - 140

02 LEA  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SLE0250-80 50-80 940

SLE0280-140 80-140 1042

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón. 
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

LEA

02 LEA  - 2 senos

CODE A PT

LE02122C4 120 1563
52

120
45



57

05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

05 LEA 

CODE A PT

LE056 60 658

LE058 80 690

LE0510 100 732

LE0512 120 792

LEA 05

28

45
A

A 60 80 100 120

05 LEA 

CODE A PT

LE0512C2 120 1310

LEA 05 - 2 CAJONES

28

45
120

05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

05 LEA 

CODE A PT

SLE0550-80 50-80 877

SLE0580-140 80-140 944

LEA 05 - ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

LEA 06

160

35

30

06 LEA 

CODE A PT

CLE06160 160 782

06 Columnas · Colonnes · Columns

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

05 LEA 

CODE A PT

LE0540 40 785

52

43
40

70

35

30

PANAMÁ 06 - 2A

70

35
15

06 PANAMA 

CODE A PT

CPA0670 70  227 

APLIQUE LUZ NUEVO

OPCIÓN LED COLUMNAS · OPTION LED 
COLONNE · COLUMN LED OPTION 

CODE A PT

LE0620 20 80

06 LEA*

CODE A PT

CLE0670 70 374

*Acabados solo lacados
*Finition seulement lacqué
*Finish only lacquered



58

07 Lavabos · Lavabos · Basins

TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE061211S 121 1S 347

LTE061212S 121 2S 431

LTE061412S 141 2S 566

TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE0661 61 157

LTE0681 81 165

LTE06101 101 227

TENA CERAMIC - IZQUIERDA

CODE A PT

LTE06101I 101 326

LTE06121I 121 420

TENA CERAMIC - DERECHA

CODE A PT

LTE06101D 101 326

LTE06121D 121 420

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Tena

101 / 121
46

Tena

46 101 / 121

Tena

60 / 80 / 100 / 120 / 140 / 160

45

12

Detroit fronte mármol

60 / 80 / 100 / 120 / 140 / 160

45

12

Detroit fronte compact

C

LEA

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Hero

101 / 121 / 141
46

Hero

101 / 121 / 141
46

Hero

HERO KRION*

CODE A PT

LH0661 61 524

LH0681 81 557

LH06101 101 622

LH061211S 121 1S 688

HERO KRION*

CODE A PT

LH061212S 121 2S 881

LH061411S 141 1S 886

LH061412S 141 2S 1111

HERO KRION - IZQUIERDA*

CODE A PT

LH06101I 101 622

LH06121I 121 688

LH06141I 141 886

HERO KRION - DERECHA*

CODE A PT

LH06101D 101 622

LH06121D 121 688

LH06141D 141 886

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

Indo

TOALLERO · Serviette · Towel rail

CODE A PT

TOAL01 45 112

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

calacatta estatuario

polar

Compact / Compact / Compact

negro

portoro

negro
marquina

terrazo
white

terrazo
color

FRONTE DETROIT MÁRMOL

CODE A PT

LFDT0660M 60 1282

LFDT0680M 80 1429

LFDT06100M 100 1583

LFDT061201SM 120 1S 1730

LFDT061202SM 120 2S 2344

LFDT061401SM 140 1S 1879

LFDT061402SM 140 2S 2491

LFDT061601SM 160 1S 2031

LFDT061602SM 160 2S 2645

FRONTE DETROIT COMPACT 

CODE A PT

LFDT0660C 60 1210

LFDT0680C 80 1340

LFDT06100C 100 1476

LFDT061201SC 120 1S 1607

LFDT061202SC 120 2S 2220

LFDT061401SC 140 1S 1737

LFDT061402SC 140 2S 2351

LFDT061601SC 160 1S 1873

LFDT061602SC 160 2S 2487



59

11,5

35,5

Siri

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

Agujero

HUECO · TROU · HOLE

CODE PT

TH07 10

14,5

39,5 50

Anuri

ANURI CERAMIC

CODE PT

LAN0650 195

70

A

A 60 80 100 120

Gamma

GAMMA

CODE A PT

EGA086 60 616

EGA088 80 683

EGA0810 100 738

EGA0812 120 793

GEMINIS

CODE A PT

EGE086 60 742

EGE088 80 820

EGE0810 100 889

EGE0812 120 959

EGE0814 140 1029

Geminis

A

70

A 60 80 100 120 140

Acabados · Finition · Finish

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

90

50

Oval

OVAL

CODE A PT

EOV085 50  108 

1,2
45

A
A 81 101 121 141 161 181 20161

Tapa

O/

60 80O/ 100

Moon

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / 
TOP WOOD

CODE A PT

TL0761 61 205

TL0781 81 235

TL07101 101 272

TL07121 121 309

TL07141 141 358

TL07161 161 391

TL07181 181 417

TL07201 201 518

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

Lacas · Laqué · Lacquers

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nude nogal oak



60

Collection
MILAN



61

Milan 01 100 Oak, Milan 04 40 x2 Oak, tapa 180 Oak, lavabo Honafi, espejo Cosmos 100. // 5183

Detalle lavabo Honafi



62

MILAN

Detalle lavabo Loop Compact Havanna y lavabo Havanna

Milan 01 100 x2 Oak, Milan 04 40 Oak, lavabo Loop Compact Havanna, suplemento Havanna, espejo Moon 100 x2. // 6888



63

Detalle lavabo Loop Compact negro marquina y lavabo Llop negro

Milan 01 100, Milan 04 40, tapa 141, lavabo Garde, espejo Geminis 140. //4208



64

01 MILAN  - 1 seno

CODE A PT

MI016 60 1197

MI018 80 1389

MI0110 100 1638

MI01121 120 1884

40

A
45

A 60 80 100 120

MILAN - 1 seno

04 MILAN

CODE A PT

MI0440 40 944

40

40
45

04  Modulares · Modulaire · Modular

07 Lavabos · Lavabos · Basins

81 / 101 / 121 /141 / 161 

46

Loop Mármol

34

5

Loop

50

LOOP Monocolor*

01 Mueble · Meuble · Vanity

40

120
45

MILAN - 2 senos

01 MILAN  - 2 senos

CODE A PT

MI01122 120 1940

46
81 / 101 / 121 /141 / 161 

Loop Compact

negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

*Acabados / Finition / Finish

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

calacatta estatuario

negro

portoropolar

negro
marquina

Compact / Compact / Compact

havana

*Suplemento color 130 PT
*Supplément de couleur 130 PT
*Color supplement 130 PT

MILAN

C

terrazo
white

terrazo
color

pink indigogris perla olive

vogue green havana

Solid blanco mat* Solid blanco mat*

LOOP MARMOL & SOLID

CODE A PT

LLO0681M 81 759

LLO06101M 101 860

LLO061211SM 121 1S 970

LLO061411SM 141 1S 1072

LLO061412SM 141 2S 1145

LLO061611SM 161 1S 1173

LLO061612SM 161 2S 1254

LOOP COMPACT & SOLID

CODE A PT

LLO0681C 81 703

LLO06101C 101 791

LLO061211SC 121 1S 886

LLO061411SC 141 1S 974

LLO061412SC 141 2S 1047

LLO061611SC 161 1S 1062

LLO061612SC 161 2S 1142



65

80
34

11

Onafi

HONAFI

CODE A PT

LHO0680 80 970

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

oak

Acabados · Finition · Finish

O/

60  80 100O/

Cosmos blanco

O/

60 80O/ 100

Moon

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

07 Lavabos · Lavabos · Basins

Geminis

A

70

A 60 80 100 120 140

GEMINIS

CODE A PT

EGE086 60 742

EGE088 80 820

EGE0810 100 889

EGE0812 120 959

EGE0814 140 1029

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

2
46

A
A 81 101 121 141 161 181 20161

Tapa

TAPA MADERA · TABLETTE BOIS · 
TOP WOOD

CODE A PT

T0761 61 169

T0781 81 199

T07101 101 234

T07121 121 269

T07141 141 322

T07161 161 343

T07181 181 383

T07201 201 465
Agujero

HUECO / TROU / HOLE

CODE PVP

TH07 10

COSMOS*

CODE A PT

ECO086B 60 Blanco 317

ECO088B 80 Blanco 382

ECO0810B 100 Blanco 451

ECO086N 60 Negro 317

ECO088N 80 Negro 382

ECO0810N 100 Negro 451

*Frontal madera maciza OAK · Façade bois massif OAK · Front solid wood OAK
*Laterales MDF 19 mm acabado OAK · Côtes MDF 19 mm finition OAK · Side MDF 19 mm finish OAK

35,5

11,5

35,5

Garde

GARDE CERAMIC MAT

CODE A PT

LGA0635BL Blanco 275

LGA0635NG Negro 275

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure

*Top bespoke choose dimension higher

*Suplemento colores laca 87 PT
*Supplément couleurs laqué 87 PT 
*Extra cost lacquers colors 87 PT



66

Collection
MONACO



67

Monaco 02 120 nogal, tapa 121 negro, lavabo Siri negro, espejo New lumix 80, estantería Velvet x2 negro y nogal, escalera Velvet negro y nogalt // 3506

Monaco 01 80 Blau, lavabo Hero 80, espejo Alice 80, columna Monaco 140 Blau, toallero Velvet + estantería Velvet. // 2859



68

MONACO

Monaco 02 100 Nude, tapa 101 Nude, lavabo Microcement, espejo Alice 100, columna Monaco 160 Nude // 2537

Detalle mueble Monaco madera natural nude



69Monaco 01 120 1S Izquierda gris perla, lavabo Hero 120 1S Izquierda, espejo Monique 120, toallero Velvet. // 2821



MONACO

70

01 Mueble · Meuble · Vanity

02 Mueble · Meuble · Vanity

01 Mueble · Meuble · Vanity
MÓNACO 01 - 1 seno ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

MÓNACO 01 - 2 senos ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
120 - 140

01 MONACO  - 1 seno

CODE A PT

MO016 60 699

MO018 80 739

MO0110 100 810

MO01121 120 824

02 MONACO  - 1 seno 
IZQUIERDA

CODE A PT

MO029I 90  1109 

MO0212I 120 1198

02 MONACO  - 1 Seno 
DERECHA

CODE A PT

MO029D 90  1109 

MO0212D 120  1198 

01 MONACO  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SMO0150-80 50-80  886 

SMO0180-140 80-140  989 

01 MONACO  - 2 senos

CODE A PT

MO01122 120  891 

MÓNACO 01 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

MÓNACO 02 - izquierda

52

A
B

30
45

A
B

60
90

90
120

MÓNACO 01 - 2 senos

52

120
45

MÓNACO 02 - derecha

52

A
B

30
45

A
B

60
90

90
120

MÓNACO 06 

140

35

30

06 MONACO 

CODE A PT

CMO06140 140 623 

06 Columnas · Colonnes · Columns

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón.
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

71

TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE061211S 121 1S 347

LTE061212S 121 2S 431

LTE061412S 141 2S 566

TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE0661 61 157

LTE0681 81 165

LTE06101 101 227

TENA CERAMIC - IZQUIERDA

CODE A PT

LTE06101I 101 326

LTE06121I 121 420

TENA CERAMIC - DERECHA

CODE A PT

LTE06101D 101 326

LTE06121D 121 420

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Tena

101 / 121
46

Tena

46 101 / 121

Tena

07 Lavabos · Lavabos · Basins

11,5

35,5

Siri

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Hero

91 / 101 / 121 / 141

46

Hero

91 / 101 / 121 / 141

46

Hero

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.

37

12

37

Grey Microcemento

MICROCEMENT

CODE PT

LMI0660 242

HERO KRION*

CODE A PT

LH0661 61 524

LH0681 81 557

LH06101 101 622

LH061211S 121 1S 688

HERO KRION*

CODE A PT

LH061212S 121 2S 881

LH061411S 141 1S 886

LH061412S 141 2S 1111

HERO KRION - IZQUIERDA*

CODE A PT

LH0691I 91 589

LH06101I 101 622

LH06121I 121 688

LH06141I 141 886

HERO KRION - DERECHA*

CODE A PT

LH0691D 91 589

LH06101D 101 622

LH06121D 121 688

LH06141D 141 886

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

2
46

A
A 81 101 121 141 161 181 20161

Tapa

TAPA MADERA · TABLETTE BOIS · 
TOP WOOD

CODE A PT

T0761 61 169

T0781 81 199

T07101 101 234

T07121 121 269

T07141 141 322

T07161 161 343

T07181 181 383

T07201 201 465
Agujero

HUECO · TROU · HOLE

CODE PT

TH07 10

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher



MONACO

TOALLERO VELVET 

45
20

80

60

ESTANTERIA VELVET 

25

40
25

TOALLERO VELVET 
PORTE SERVIETTE VELVET 
TOWEL RACK VELVET

CODE PVP

TVE1045  279€ 

ESTANTERIA VELVET 
ÉTAGÈRE VELVET 
SHELF VELVET

CODE PVP

EVE1040 406€ 

10 Accesorios / Accessoires / Accessoires

72

O/

80 100O/

Olivia

OLIVIA

CODE A PT

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

A

70

A 60 80 100 120

Monique

MONIQUE

CODE A PT

EMQ086 60 770

EMQ088 80 837

EMQ0810 100 892

EMQ0812 120 947

ALICE

70

A

A 80 100 120

ALICE

CODE A PT

EAL088 80 255

EAL0810 100 314

EAL0812 120 356

O/

60 80O/ 100

Lumix

NEW LUMIX

CODE A PT

ENL086 60 282

ENL088 80 344

ENL0810 100 408

07 Lavabos · Lavabos · Basins

calacatta estatuario polar

Compact / Compact / Compact

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa mármol

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa compact

C

negroportoro negro
marquina

terrazo
white

terrazo
color

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

TAPA MÁRMOL · TABLETTE 
MARBRE · TOP MARBLE

CODE A PT

TC0761M 61 345

TC0781M 81 447

TC07101M 101 548

TC071211SM 121 1S 658

TC071212SM 121 2S 724

TC071411SM 141 1S 760

TC071412SM 141 2S 833

TC071611SM 161  1S 861

TC071612SM 161 2S 942

TC071811SM 181 1S 963

TC071812SM 181 2S 1051

TAPA COMPACT · TABLETTE 
COMPACT · TOP COMPACT

CODE A PT

TC0761C 61 303

TC0781C 81 391

TC07101C 101 479

TC071211SC 121 1S 574

TC071212SC 121 2S 640

TC071411SC 141 1S 662

TC071412SC 141 2S 735

TC071611SC 161  1S 750

TC071612SC 161 2S 830

TC071811SC 181 1S 838

TC071812SC 181 2S 926



10 Accesorios / Accessoires / AccessoiresESCALERA VELVET A

2,2 40

180

ESCALERA VELVET A 
ECHELLE VELVET A 
LADDER VELVET A

CODE PVP

EVUE101880A  339€ 

ESCALERA VELVET B

1,9

40
20

160

ESCALERA VELVET B* 
ÉTAGÈRE VELVET B* 
LADDER VELVET B*

CODE PVP

EVUE101880B  543€ 

negro nogal

*Acabados / Finition / Finish

73

Acabados · Finition · Finish

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

Lacas · Laqué · Lacquers

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nude nogal oak



74

Collection
NEPAL



75Nepal 02 60 Crema, Nepal 04 40x2 Crema, tapa 141 blanco, lavabo Siri, espejo Olivia 80, aplique Gus x2. // 3080



76

NEPAL

Nepal 01 60x2 negro, Nepal 04 40 negro, tapa 161 blanco, lavabo Garde x2, espejo Oval x2 50. // 3006

Detalle lavabo Oni



77Nepal 02 80 pink, tapa mármol 81, lavabo Anuri 50. // 1578

Nepal 02 80 índigo, tapa 81 nogal, lavabo Anuri blanco, espejo Monique 80, columna 06 Nepal x2 nogal. // 2591



NEPAL

78

01 NEPAL  

CODE A PT

NE016 60 648

NE018 80 713

NE0110 100 764

NE01121 120 1S 807

NE01122 120 2S 842

NEPAL 01 - 1 seno

40

45
A

A 60 80 100 120

04 NEPAL 

CODE A PT

NE0440 40 404

NEPAL 04

40

40
45

04  Modulares · Modulaire · Modular

07 Lavabos · Lavabos · Basins

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa

CODE A PT

T0761 61 169

T0781 81 199

T07101 101 234

14,5

39,5 50

Anuri

14

42,5 42,5

Oni

ANURI CERAMIC

CODE PT

LAN0650 195

ONI CERAMIC

CODE PT

LON0642 173

35,5

11,5

35,5

Garde

NEPAL 01 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

02 NEPAL  

CODE A PT

NE026 60 863

NE028 80 936

NE0210 100 1043

NE02121 121 1S 1108

NE02122 121 2S 1151

04 NEPAL 

CODE A PT

NE0452 52 455

01 Mueble · Meuble · Vanity

11,5

35,5

Siri

NEPAL 04

52

40
45

GARDE CERAMIC MAT

CODE A PT

LGA0635BL Blanco 275

LGA0635NG Negro 275

T07121 121 269

T07141 141 322

T07161 161 343

T07181 181 383

06  NEPAL 

CODE A PT

CNE0670 70 212

70

18
25

06 Columnas · Colonnes · Columns

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

TAPA MADERA · TABLETTE BOIS · TOP WOOD



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

79

2
46

A
A 61 81 101 121 141 161

Tapa mármol

A

70

A 60 80 100 120

Monique

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

90

50

Oval

O/

80 100O/

Olivia

Acabados · Finition · Finish

O/

60 80O/ 100

Lumix

2
46

A
A 61 81 101 121 141 161

Tapa compact
07 Lavabos · Lavabos · Basins

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

C

calacatta estatuario polar

Compact / Compact / Compact

OLIVIA

CODE A PT

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262

MONIQUE

CODE A PT

EMQ086 60 770

EMQ088 80 837

EMQ0810 100 892

EMQ0812 120 947

OVAL

CODE A PT

EOV085 50  108 

NEW LUMIX

CODE A PT

ENL086 60 282

ENL088 80 344

ENL0810 100 408

negroportoro negro
marquina

terrazo
white

terrazo
color

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

Lacas · Laqué · Lacquers

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

TAPA MÁRMOL · TABLETTE 
MARBRE · TOP MARBLE

CODE A PT

TC0761M 61 345

TC0781M 81 447

TC07101M 101 548

TC071211SM 121 1S 658

TC071212SM 121 2S 724

TC071411SM 141 1S 760

TC071412SM 141 2S 833

TC071611SM 161  1S 861

TC071612SM 161 2S 942

TAPA COMPACT · TABLETTE 
COMPACT · TOP COMPACT

CODE A PT

TC0761C 61 303

TC0781C 81 391

TC07101C 101 479

TC071211SC 121 1S 574

TC071212SC 121 2S 640

TC071411SC 141 1S 662

TC071412SC 141 2S 735

TC071611SC 161  1S 750

TC071612SC 161 2S 830



80

Collection
NEW PORT



81New Port 01 100 Soft Mint, lavabo New Port 101, espejo Leather, columna Albury 160 2B a medida x2 Soft Mint. // 3407

New Port 01 100 Negro, lavabo New Port 101, espejo Smyle 100. // 2555



82

NEW PORT

New Port 01 100 Oak y negro, New Port 04 30Ax2 Oak y negro, lavabo New Loop 161 negro, espejo Moon 100, estante fijación oculta x2 Oak. // 4605

New Port 80 Oak, New Port 04 A30 Oak, lavabo New Port 111 Izquierda. // 2240



83New Port 01 80 Crema, New Port 04 30A x2 Crema, lavabo New Port 141, espejo Olivia 80, aplique Gus x2. // 3495



NEW PORT

84

01 Mueble · Meuble · VanityNEW PORT 01 

52

46

A

34

A 80 100

NEW PORT 04 - cajones 

52

30

34

NEW PORT 04 - puerta

52

30

34

04 NEW PORT  - Cajones · Tiroir · Drawer

CODE A PT

NP04A 30  539 

04 NEW PORT  - Puerta · Porte · Door

CODE A PT

NP04B 30  352

81 / 10134

New Port

111 / 13134

New Port

141 / 161
34

New Port

111 / 13134

New Port

NEW PORT KRION

CODE A PT

LNP0681 81 557

LNP06101 101 622

NEW PORT KRION - IZQUIERDA

CODE A PT

LNP06111I 111 655

LNP06131I 131 851

NEW PORT KRION 

CODE A PT

LNP06141 141 886

LNP06161 161 957

NEW PORT KRION - DERECHA

CODE A PT

LNP06111D 111 655

LNP06131D 131 851

07 Lavabos · Lavabos · Basins

04  Modulares · Modulaire · Modular

01 NEW PORT

CODE A PT

NP018 80 1046 

NP0110 100  1202 

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón. 
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

81 / 10134

Loop en New Port

NEW LOOP MARMOL

CODE A PT

LNL0681M 81 902

LNL06101M 101 1002

111 / 13134

Loop en New Port izquierda

NEW LOOP MARMOL DERECHA

CODE A PT

LNL06111DM 111 1080

LNL06131DM 131 1187

111 / 13134

Loop en New Port derecha

141 / 161
34

Loop en New Port grande

NEW LOOP MARMOL IZQUIERDA

CODE A PT

LNL0681IM 111 1080

LNL06101IM 131 1187

NEW LOOP MARMOL

CODE A PT

LNL06141M 141 1249

LNL06161M 161 1355

carrara verde india pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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81 / 10134

NEW LOOP COMPACT

CODE A PT

LNL0681C 81 844

LNL06101C 101 932

111 / 13134

NEW LOOP COMPACT DERECHA

CODE A PT

LNL06111DC 111 1000

LNL06131DC 131 1094

A 80 100 120 140

5070

A

Smyle

O/

80 100O/

Olivia

OLIVIA

CODE A PT

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262

Acabados · Finition · Finish

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

oak

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

LEATHER

CODE A PT

ELE088B Blanco 291

ELE088N Negro 235

O/

O/ 80O

Leather

111 / 13134
141 / 161

34

34

5

Loop

50

NEW LOOP COMPACT IZQUIERDA

CODE A PT

LNL06111IC 111 1000

LNL06131IC 131 1094

NEW LOOP COMPACT

CODE A PT

LNL06141C 141 1148

LNL06161C 161 1679

07 Lavabos · Lavabos · Basins

calacatta estatuario

negro

portoropolar

negro
marquina

Compact / Compact / Compact

negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

C
C C C

terrazo
white

terrazo
color

LOOP Monocolor*

*Suplemento color 130 PT
*Supplément de couleur 130 PT 
*Color supplement 130 PT

SMYLE

CODE A PT

ESM088 80 685

ESM0810 100 731

ESM0812 120 777

ESM0814 140 889

Lacas · Laqué · Lacquers

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

O/

60 80O/ 100

Moon

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

nogal



86

Collection
NEW VINTAGE



87

New Vintage 80 Naturale, lavabo Oni, espejo Moon 60. // 1041

Detalle puerta y cajón New Vintage blanco y naturale



88

NEW VINTAGE

New Vintage 120 Naturale, lavabo Dalma, espejo Olivia 100, apliques Gus x2. // 1670

Detalle lavabo Dalma



89New Vintage 100 Naturale y blanco, lavabo Dalma, espejo New Vintage 100. // 1394



NEW VINTAGE

90

01 Mueble · Meuble · Vanity

VINTAGE 01 

45

45

30

B20

A

A 100 120
B 80 100

VINTAGE 01 

45

45

30

B 20
A

A 100 120
B 80 100

VINTAGE 01 

45

45

30

A

A 80 100

14,5

40,5 51

Dalma

A 60 80 100

70

15
A

New Vintage

NEW VINTAGE

CODE A PT

ENV086 60 266 

ENV088 80  322

ENV0810 100 369

O/

80 100O/

Olivia

OLIVIA

CODE A PT

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262 

DALMA CERAMIC

CODE PT

LDA0651 252

07 Lavabos · Lavabos · Basins

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

01 NEW VINTAGE - Puertas · Portes · Door

CODE A PT

NVI018 80 605 

NVI0110 100 713 

01 NEW VINTAGE - DERECHA

- Puertas
- Portes
- Door

CODE A PT

NVI0110D 100 773

NVI0112D 120 880

01 NEW VINTAGE - IZQUIERDA

- Puertas
- Portes
- Door

CODE A PT

NVI0110I 100 773 

NVI0112I 120  880 

14

42,5 42,5

Oni

ONI CERAMIC

CODE PT

LON0642 173



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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Acabados · Finition · Finish

Melamina · Mélaminé · Melamine

blanconaturale

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

O/

60 80O/ 100

Moon

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388



92

Collection
NORDIC



93

 Detalle 01 LED interior cajón.

Nordic 60x2 Naturale, tapa 121 Naturale, lavabo Rond Havana, espejo Shine 120, columna Nordic 70 x2 Naturale. // 2846



94

NORDIC

Nordic 60x2 índigo y naturale, lavabos Fronte Detroit 60 índigo, espejo Unique 70 x2, columna Nordic 70 x2 índigo // 5040

Nordic 50x2 Olive y naturale, Nordic 04 20x2 Naturale, tapa 141 Naturale, lavabo Enzo x2 Olive, espejo Venus 50 x2 // 3414



95
Nordic 60 blanco, Nordic 04 20x2 blanco, tapa 101 Naturale, lavabo Enzo, espejo Moon 60. // 2048



NORDIC

96

01 Mueble · Meuble · Vanity
01 MUEBLE NORDIC

45

A
45

A 50 60

APLIQUE LED

01 NORDIC

CODE A PT

NR015 50 524

NR016 60 575

05 COLUMNA NORDIC 

20

15

70

06 NORDIC 

CODE A PT

CNR0670 70 265

06 Columnas · Colonnes · Columns

05 NORDIC 

CODE A PT

NR0420 20  283 

Acabados tiradores / Finition poignées / Handle finish

CODE A

PNR10CR cromo

PNR10BL blanco

PNR10NR negro

PNR10DR dorado

PNR10MC monocolor

04 MODULAR NORDIC 

20

45

45

*Opción led interior cajón
*Option led intérieur du tiroir
*Option led inside drawer

04  Modulares · Modulaire · Modular

TIRADOR

pink indigo

olive vogue green

25

20.5

3

*Pilas · Piles · Batteries

01 LED*

CODE A PT

LE20 20.5 87



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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17

37

Enzo

ENZO CERAMIC MAT*

CODE A PT

LENN0637BL Blanco 200

LENB0637NG Negro 313

LENM0637MO Monocolor* 313

07 Lavabos · Lavabos · Basins

60 / 80 / 100 / 120 / 140

45

12

Detroit fronte mármol sin toallero

60 / 80 / 100 / 120 / 140

45

12

Detroit fronte compact sin toallero

C

12

37

Rond

ROND CERAMIC MAT*

CODE A PT

LRN0637MC Monocolor* 290

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

pink

oliveindigo vogue green

gris perla

calacatta estatuario

negro

portoropolar negro
marquina

Compact / Compact / Compact

havana

terrazo
white

terrazo
color

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

FRONTE DETROIT MÁRMOL

CODE A PT

LFDT0660M 60 1282

LFDT0680M 80 1429

LFDT06100M 100 1583

LFDT061201SM 120 1S 1730

LFDT061202SM 120 2S 2344

LFDT061401SM 140 1S 1879

LFDT061402SM 140 2S 2491

FRONTE DETROIT COMPACT 

CODE A PT

LFDT0660C 60 1210

LFDT0680C 80 1340

LFDT06100C 100 1476

LFDT061201SC 120 1S 1607

LFDT061202SC 120 2S 2220

LFDT061401SC 140 1S 1737

LFDT061402SC 140 2S 2351
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negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

Microtec · Microtec · Microtec

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

calacatta estatuario

negro

portoropolar

negro
marquina

Compact · Compact · Compact

havana

07 Lavabos · Lavabos · Basins

2
46

A
A 81 101 121 141 1616151

2
46

A
A 81 101 121 141 1616151

C

2
46

A

A 61 81 101 121 141 16151

Tapa

NORDIC

Agujero

HUECO · TROU · HOLE

CODE PT

TH07 10

2
46

A

A 61 81 101 121 141 16151

Tapa

TAPA MADERA · TABLETTE BOIS · 
TOP WOOD

CODE A PT

T0751 51 169

T0761 61 169

T0781 81 199

T07101 101 234

T07121 121 269

T07141 141 322

T07161 161 343

terrazo
white

terrazo
color

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

TAPA MICROTEC · TABLETTE 
MICROTEC · TOP MICROTEC

CODE A PT

TM0751 51 274

TM0761 61 274

TM0781 81 360

TM07101 101 445

TM071211S 121 1S 537

TM071212S 121 2S 625

TM071411S 141 1S 623

TM071412S 141 2S 718

TM071611S 161 1S 708

TM071612S 161 2S 810

TAPA MÁRMOL · TABLETTE 
MARBRE · TOP MARBLE

CODE A PT

TC0751M 51 345

TC0761M 61 345

TC0781M 81 447

TC07101M 101 548

TC071211SM 121 1S 658

TC071212SM 121 2S 724

TC071411SM 141 1S 760

TC071412SM 141 2S 833

TC071611SM 161  1S 861

TC071612SM 161 2S 942

TAPA COMPACT · TABLETTE 
COMPACT · TOP COMPACT

CODE A PT

TC0751C 51 303

TC0761C 61 303

TC0781C 81 391

TC07101C 101 479

TC071211SC 121 1S 574

TC071212SC 121 2S 640

TC071411SC 141 1S 662

TC071412SC 141 2S 735

TC071611SC 161  1S 750

TC071612SC 161 2S 830
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Acabados · Finition · Finish

Melamina · Mélaminé · Melamine

naturale

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

90

50

Venus

90

70

Unique

70

A
A 80 100 120

Shine

UNIQUE*

CODE A PT

EUN087B 70 Blanco 470

EUN087N 70 Negro 470

MOON

O/

60 80O/

SHINE

CODE A PT

ESH088 80 231

ESH0810 100 263

ESH0812 120 295

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

VENUS*

CODE A PT

EVE085B 50 Blanco  426 

EVE085N 50 Negro 426

Lacas · Laqué · Lacquers

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

*Suplemento colores laca 87 PT
*Supplément couleurs laqué 87 PT 
*Extra cost lacquers colors 87 PT



100

Collection
PANAMA



101Panama 02 160 Oak, auxiliar Sense 05 60 x2 blanco, lavabo Urbe x2 negro, espejo Leather 80 x2. // 3640



102

PANAMA

Panama 01 120 olive, auxiliar Sense 05 80 Naturale, lavabo Siri, columna giratoria 140 Naturale, espejo Ibiza 120, aplique Nana. // 3251

Panama 03 120 Nude, Panama 05 120 Nude, lavabo Anuri, espejo Lily 120, columna Panama 70 blanco, columna Panama 35 blanco. // 2180



103

Panama 03 80x2 gris perla, Sense 05 100 x2 blanco, lavabo Garde blanco x2, espejo Olivia 80 x2. // 3096

Panama 02 160 Oak, auxiliar Sense 05 60 x2 blanco, lavabo Urbe x2 negro, espejo Leather 80 x2. // 3640



PANAMA

104

SENSE 05

32

45
A

A 60 80 100 120

PANAMÁ 03

10

A
45

A 60 80 100 120 140 160 180

01 Mueble · Meuble · Vanity

02 Mueble · Meuble · Vanity

03 Mueble · Meuble · Vanity

03 Mueble · Meuble · Vanity

05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

01 PANAMA  - IZQUIERDA

CODE A PT

PA018I 80 623

PA0110I 100 672

PA0112I 120 779

PA0114I 140 891

02 PANAMA 

CODE A PT

PA028 80 913

PA0210 100 957

PA0212 120 1.060

PA0214 140 1.167

PA0216 160 1.256

01 PANAMA  - DERECHA

CODE A PT

PA018D 80 623

PA0110D 100 672

PA0112D 120 779

PA0114D 140 891

03 PANAMA

CODE A PT

PA036 60 316

PA038 80 334

PA0310 100 392

CODE A PT

PA0312 120 503

PA0314 140 597

PA0316 160 686

PA0318 180 755

05 PANAMA

CODE A PT

PA056 60 303

PA058 80 321

PA0510 100 379

PA0512 120 490

PA0514 140 588

PA0516 160 668

PA0518 180 744

03 PANAMA

CODE PT

SPA03
5 x cm lineal (A)

5 x cm linéaire (A)
5 x cm linear (A)

PANAMÁ 01 - izquierda

75

10

A
45

A 80 100 120 140

PANAMÁ 02

75

A
45

A 80 100 120 140 160

PANAMÁ 05 

5

45
A

A 60 80 100 120 140 160 180

A

PANAMÁ 03 - ESPECIALES

10

40 - 60
60 - 160

PANAMÁ 01 - derecha

75

10

45
A

A 80 100 120 140

Agujero

HUECO · TROU · HOLE

CODE PT

TH07 10

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

05 SENSE 

CODE A PT

SE056 60 657

SE058 80 691

SE0510 100 730

SE0512 120 790

SE0512C2 120 2C 1310



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

05 PANAMA

CODE PT

SPA05
5 x cm lineal (A)

5 x cm linéaire (A)
5 x cm linear (A)

A

PANAMÁ 05 - ESPECIALES

5

40 - 60
60 - 160

PANAMÁ 06 - 1A

35

35
15

PANAMÁ 06 - 2A

70

35
15

PANAMÁ 06 - 3A

160

35

20

PANAMÁ 06 - 3B

140

30
20

06 PANAMA  

CODE A PT

CPA0635 35  144

06 PANAMA 

CODE A PT

CPA0670 70  227

06 PANAMA 

CODE A PT

CPA06160 160 733

06 COLUMNA GIRATORIA

CODE A PT

CGI06140 140  1.144 

14,5

39,5 50

Anuri

14

42,5 42,5

Oni

ANURI CERAMIC

CODE PT

LAN0650 195

ONI CERAMIC

CODE PT

LON0642 173

05 SENSE 

CODE A PT

SSE0550-80 50-80 876

SSE0580-140 80-140 945

SENSE 05 ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

06 Columnas · Colonnes · Columns

07 Lavabos · Lavabos · Basins

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

URBE CERAMIC MAT

CODE A PT

LUR0650BL Blanco 294

LUR0650NG Negro 300

35,5

11,5

35,5

Garde

11,5

35,5

Siri

GARDE CERAMIC MAT

CODE A PT

LGA0635BL Blanco 275

LGA0635NG Negro 275

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

50

13,5

38

Furnas



PANAMA

106

B 60 60/20 40/60 30/60/30

A

70

A 60 80 100 120

Lily

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

A 60 80 100 120

70

15
A

70

15
20

Kubic

Acabados · Finition · Finish

LEATHER

CODE A PT

ELE088B Blanco 291

ELE088N Negro 235

O/

O/ 80O

Leather

KUBIC

CODE A PT

EKU086 60 415

EKU088 80 437

EKU0810 100 501

EKU0812 120 559

O/

80 100O/

Olivia

OLIVIA

CODE A PT

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262 

LILY

CODE A PT

ELI086 60 379

ELI088 80 489

ELI0810 100 503

ELI0812 120 621

70

A
A 60 80 100 120

Ibiza

IBIZA

CODE A PT

EIB086 60 106

EIB088 80 117

EIB0810 100 134

EIB0812 120 153

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

Lacas · Laqué · Lacquers

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nude nogal oak



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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108

Collection
SEATTLE



109

Seattle 02 80 x2 blanco, lavabo Zeppeline 81 x2 Negro, espejo Venus x2. // 2980

Detalle lavabo Zeppeline negro



110

SEATTLE

Seattle 01 80 índigo, Seattle 04 30x2 índigo, lavabo Duomo 141 mármol Carrara, espejo Moon 80. // 3956

Detalle lavabo Duomo Carrara



111

Seattle 01 80x2 negro, Seattle 04 30 negro, lavabo Duomo 191 Compact Calacatta, espejo Olivia 80 x2, aplique Gus x4. // 5143

Seattle 01 80x2 Oak, Seattle 04 30x2 Oak, lavabo Duomo 221 2S mármol Carrara, espejo Unique x2. // 6897



SEATTLE

112

01 SEATTLE

CODE A PT

ST018 80 760

02 SEATTLE 

CODE A PT

ST026 60 760

ST028 80 867

ST0210 100 1005

ST021211 120 1S 1134

ST021212 120 2S 1164

SEATTLE 01

89

5

45
80

SEATTLE 02 - 2 senos

52

45
A

A 60 80 100 120

02 Mueble · Meuble · Vanity

04 SEATTLE 

CODE A PT

ST0430BN 30 1099

SEATTLE 04

89

5

45
30

04  Modulares · Modulaire · Modular

07 Lavabos · Lavabos · Basins

Acabados tiradores · Finition poignées · Handle finish

CODE A

PST10NR negro

PST10DR dorado

TIRADOR

20

01 Mueble · Meuble · Vanity

81 / 101 / 121
46

2,5

Zeppelin

ZEPPELIN RESINA*

CODE A PT

LZE0681 81 247

LZE06101 101 305

LZE061211S 121 1S 373

LZE061212S 121 2S 397

negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

*Acabados · Finition · Finish

havana

01 SEATTLE

CODE A PT

ST018BN 80 929

SEATTLE 01

89

5

45
80

SEATTLE 02 - 2 senos

52

45
A

A 60 80 100 120

01 Mueble · Meuble · Vanity

SEATTLE 04

89

5

45
30

04 SEATTLE 

CODE A PT

ST0430 30 897

02 SEATTLE 

CODE A PT

ST026BN 60 929

ST028BN 80 1061

ST0210BN 100 1227

ST021211BN 120 1S 1385

ST021212BN 120 2S 1423

02 Mueble · Meuble · Vanity

04  Modulares · Modulaire · Modular

*Suplemento color 130 PT
*Supplément de couleur 130 PT
*Color supplement 130 PT

MADERA NATURAL · BOIS NATUREL · NATURAL WOOD

LACAS · LAQUE · LACQUEIS



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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oak

08 Espejos · Miroirs · MirrorsMOON

O/

60 80O/

Acabados · Finition · Finish

90

50

Venus

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Duomo compact

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Duomo mármol

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol / Marbre / Marble 

calacatta estatuario polar

Compact / Compact / Compact

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

VENUS

CODE A PT

EVE085B 50 Blanco  426 

EVE085N 50 Negro 426

07 Lavabos · Lavabos · Basins
C

negroportoro negro
marquina

terrazo
white

terrazo
color

Solid blanco matSolid blanco mat

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262

Lacas · Laqué · Lacquers

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

90

70

Unique

UNIQUE

CODE A PT

EUN087B 70 470

EUN087N 70 470

*Suplemento colores laca 87 PT 

*Supplément couleurs laqué 87 PT 

*Extra cost lacquers colors 87 PT

DUOMO SOLID & MÁRMOL

CODE A PT

LDU0661M 61 693

LDU0681M 81 788

LDU06101M 101 882

LDU06111M 111 933

LDU061211SM 121 1S 984

LDU061212SM 121 2S 1422

LDU061411SM 141 1S 1079

LDU061412SM 141 2S 1516

LDU061611SM 161 1S 1173

LDU061612SM 161 2S 1610

LDU061811SM 181 1S 1267

LDU061812SM 181 2S 1705

LDU061911SM 191 1S 1318

LDU061912SM 191 2S 1756

LDU062212SM 221 2S 1901

DUOMO SOLID & COMPACT

CODE A PT

LDU0661C 61 650

LDU0681C 81 731

LDU06101C 101 812

LDU06111C 111 856

LDU061211SC 121 1S 900

LDU061212SC 121 2S 1337

LDU061411SC 141 1S 981

LDU061412SC 141 2S 1418

LDU061611SC 161 1S 1061

LDU061612SC 161 2S 1499

LDU061811SC 181 1S 1142

LDU061812SC 181 2S 1580

LDU061911SC 191 1S 1186

LDU061912SC 191 2S 1623

LDU062212SC 221 2S 1747



114

Collection
SENSE



115

Sense 02 120 4C Vogue Green, tapa 121 nude, lavabos Siri blancos, espejo Oval x2, estante fijación oculta x2 Nude, toallero Black. // 3053



116

SENSE

Sense 01 120 1S Honey, lavabo Quarter 120, espejo Geminis 120. // 2831

Detalle lavabo Quarter



117Sense 02 100x2 pink, auxiliar Sense 05 120 pink, lavabo Quarter 100 x2, espejo Zahara 100 x2. // 6998

Sense 02 100 Oak, lavabo Tena 101, espejo Shine 100. // 1408



SENSE
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01 Mueble · Meuble · Vanity

01 Mueble · Meuble · Vanity
SENSE 01 - 1 seno ESPECIALES 

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

SENSE 01 - 2 senos ESPECIALES 

25 - 40

35 - 55
120 - 140

01 SENSE  - 1 seno

CODE A PT

SE016 60 619

SE018 80 659

SE0110 100 686

SE01121 120 739

01 SENSE  - 2 senos

CODE A PT

SE01122C2 120 1238 

01 SENSE  - 2 senos

CODE A PT

SE02122C4 120 1576

01 SENSE  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SSE0150-80 50-80 779

SSE0180-140 80-140 877

01 SENSE  - 2 senos

CODE A PT

SE01122 120 806

SENSE 01 - 1 seno 

30

45
A

A 60 80 100 120

SENSE 01 - 2 senos

30

120
45

SENSE 01 - 2 senos

30

120
45

02 Mueble · Meuble · Vanity

02 SENSE  - 1 seno

CODE A PT

SE026 60 788

SE028 80 828

SE0210 100 886

SE02121 120 913

02 SENSE  - 2 senos

CODE A PT

SE02122 120 980 

SENSE 02 - 1 seno 

52

33

19

45
A

A 60 80 100 120
SENSE 02 - 2 senos 

52

33

19

120
45

SENSE 02 - 2 senos 

52

33

19

120
45

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón - 
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.
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02 Mueble · Meuble · Vanity
SENSE 02 / ALBURY ESPECIALES

40 - 70

35 - 55

33

19

A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

SENSE 02 - 2 senos ESPECIALES 

40 - 70

35 - 55

33

19

120 - 140

02 SENSE  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SSE0250-80 50-80 989

SSE0280-140 80-140 1087

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

05 SENSE 

CODE A PT

SSE0550-80 50-80 876

SSE0580-140 80-140 945

SENSE 05 ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

SENSE 06

160

35

30

06 SENSE 

CODE A PT

CSE06160 160 823

06 Columnas · Colonnes · Columns

05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

05 SENSE 

CODE A PT

SE056 60 657

SE058 80 691

SE0510 100 730

SE0512 120 790

SENSE 05

32

45
A

A 60 80 100 120

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

05 SENSE 

CODE A PT

SE0512C2 120 1310

SENSE 06

32

45
120



SENSE
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07 Lavabos · Lavabos · Basins

15

80 / 100 / 120
46

Quarter

QUARTER KRION

CODE A PT

LQ0680 80 898

LQ06100 100 1008

LQ06120 120 1133

11,5

35,5

Siri

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Tena

101 / 121
46

Tena

46 101 / 121

Tena

TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE0661 61 157

LTE0681 81 165

LTE06101 101 227

LTE061211S 121 1S 347

LTE061212S 121 2S 431

LTE061412S 141 2S 566

TENA CERAMIC - IZQUIERDA

CODE A PT

LTE06101I 101 326

LTE06121I 121 420

TENA CERAMIC - DERECHA

CODE A PT

LTE06101D 101 326

LTE06121D 121 420

negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

*Acabados · Finition · Finish

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

calacatta estatuario

negro

portoropolar

negro
marquina

Compact · Compact · Compact

havana

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa mármol

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa compact

C

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa

terrazo
white

terrazo
color

TAPA MICROTEC · TABLETTE 
MICROTEC · TOP MICROTEC*

CODE A PT

TM0761 61 274

TM0781 81 360

TM07101 101 445

TM071211S 121 1S 537

TM071212S 121 2S 625

TM071411S 141 1S 623

TM071412S 141 2S 718

TM071611S 161 1S 708

TM071612S 161 2S 810

TM071811S 181 1S 794

TM071812S 181 2S 903

TAPA MÁRMOL · TABLETTE 
MARBRE · TOP MARBLE

CODE A PT

TC0761M 61 345

TC0781M 81 447

TC07101M 101 548

TC071211SM 121 1S 658

TC071212SM 121 2S 724

TC071411SM 141 1S 760

TC071412SM 141 2S 833

TC071611SM 161  1S 861

TC071612SM 161 2S 942

TC071811SM 181 1S 963

TC071812SM 181 2S 1051

TAPA COMPACT · TABLETTE 
COMPACT · TOP COMPACT

CODE A PT

TC0761C 61 303

TC0781C 81 391

TC07101C 101 479

TC071211SC 121 1S 574

TC071212SC 121 2S 640

TC071411SC 141 1S 662

TC071412SC 141 2S 735

TC071611SC 161  1S 750

TC071612SC 161 2S 830

TC071811SC 181 1S 838

TC071812SC 181 2S 926
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O/

60 80O/ 100

Zahara

08 Espejos · Miroirs · Mirrors
OVAL

90

50

SHINE

70

A

A 80 100 120

SHINE

CODE A PT

ESH088 80 231

ESH0810 100 263

ESH0812 120 295

Acabados · Finition · Finish

Agujero

HUECO · TROU · HOLE

CODE PT

TH07 10

2
46

A
A 81 101 121 141 161 181 20161

Tapa

Geminis

A

70

A 60 80 100 120 140

OVAL

CODE A PT

EOV085 50  108 

CODE A PT

T0761 61 169

T0781 81 199

T07101 101 234

T07121 121 269

CODE A PT

T07141 141 322

T07161 161 343

T07181 181 383

T07201 201 465

GEMINIS

CODE A PT

EGE086 60 742

EGE088 80 820

EGE0810 100 889

EGE0812 120 959

EGE0814 140 1029

ZAHARA

CODE A PT

EZA086B 60 Blanco 681

EZA088B 80 Blanco 816

EZA0810B 100 Blanco 950

EZA086N 60 Negro 681

EZA088N 80 Negro 816

EZA0810N 100 Negro 950

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

07 Lavabos · Lavabos · Basins

Lacas · Laqué · Lacquers

Melamina · Mélaminé · Melamine

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

marfil sienasmoke honey naturale

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nude nogal oak

TAPA MADERA · TABLETTE BOIS · TOP WOOD



122

Collection
SOHO



SOHO

123

Sense 02 a medida x2 Oak, Albury Compact 160 Pink, lavabo Soho Solid Surface x2 blanco, espejo Unique x2 + RAL. // 6235

Detalle lavabo Soho blanco mate Solid



124

SOHO

Albury Compact 100 Vogue green, lavabo Soho Solid Surface monocolor Vogue green, espejo a medida. // Bajo presupuesto

Albury Compact 80 x2 blanco, Sense 02 80x2 Havana, estante fijación oculta x2 negro, lavabo Soho Solid Surface monocolor x2 negro, espejo Cosmos 60 x2. // 5320



125Albury Compact 200 Terrazo color, lavabo Soho Solid Surface monocolor x3 gris, espejo a medida x3. // Bajo presupuesto



SOHO
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01 Mueble · Meuble · Vanity

12

45
A

A 60 80 100 120 140 160 180 200

SOHO 01 MÁRMOL

12

45
A

A 60 80 100 120 140 160 180 200

SOHO 01 COMPACT

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

Agujero

HUECO · TROU · HOLE

CODE PT

TH07 10

01 Mueble · Meuble · Vanity

SENSE 01 - 2 senos

30

120
45

SENSE 01 - 2 senos

30

120
45

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón. 
* Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

01 SENSE  - 1 seno

CODE A PT

SE016 60 619

SE018 80 659

SE0110 100 686

SE01121 120 739

01 SENSE  - 2 senos

CODE A PT

SE01122 120 806

01 SENSE  - 2 senos

CODE A PT

SE01122C2 120 1238 

C

SENSE 01 - 1 seno 

30

45
A

A 60 80 100 120

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

pink oliveindigo vogue greengris perla

calacatta estatuario negroportoropolar negro
marquina

Compact · Compact · Compact

havana

terrazo
white

terrazo
color

blanco

01 ALBURY COMPACT · MICROTEC

CODE A PT

AL0160C 60 682

AL0180C 80 820

AL01100C 100 963

AL011201SC 120 1S 1105

AL011202SC 120 2S 1165

AL011401SC 140 1S 1244

AL011402SC 140 2S 1310

AL011601SC 160 1S 1391

AL011602SC 160 2S 1460

01 ALBURY MÁRMOL

CODE A PT

AL0160M 60 754

AL0180M 80 908

AL01100M 100 1070

AL011201SM 120 1S 1231

AL011202SM 120 2S 1289

AL011401SM 140 1S 1387

AL011402SM 140 2S 1450

AL011601SM 160 1S 1550

AL011602SM 160 2S 1619
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01 Mueble · Meuble · Vanity

02 Mueble · Meuble · Vanity

02 Mueble · Meuble · VanitySENSE 02 / ALBURY ESPECIALES

40 - 70

35 - 55

33

19

A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

01 SENSE  - 2 senos

CODE A PT

SE02122C4 120 1576

01 SENSE  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SSE0150-80 50-80 779

SSE0180-140 80-140 877

02 SENSE  - 1 seno

CODE A PT

SE026 60 788

SE028 80 828

SE0210 100 886

SE02121 120 913

02 SENSE  - 2 senos

CODE A PT

SE02122 120 980 

02 SENSE  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SSE0250-80 50-80 989

SSE0280-140 80-140 1087

SENSE 01 - 1 seno ESPECIALES 

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

SENSE 01 - 2 senos ESPECIALES 

25 - 40

35 - 55
120 - 140

SENSE 02 - 1 seno 

52

33

19

45
A

A 60 80 100 120

SENSE 02 - 2 senos 

52

33

19

120
45SENSE 02 - 2 senos 

52

33

19

120
45

SENSE 02 - 2 senos ESPECIALES 

40 - 70

35 - 55

33

19

120 - 140

07 Lavabos · Lavabos · Basins

SOHO SOLID SURFACE

CODE A PT

LSH0650S Blanco  448 

LSH0650MC Monocolor* 566

50

31

40

Tetrix

5

negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

*Monocolor

havana



SOHO

128

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

90

70

Unique

O/

60  80 100O/

Cosmos blanco

Acabados · Finition · Finish

UNIQUE*

CODE A PT

EUN087B 70 470

EUN087N 70 470

COSMOS

CODE A PT

ECO086B 60 Blanco 317

ECO088B 80 Blanco 382

ECO0810B 100 Blanco 451

ECO086N 60 Negro 317

ECO088N 80 Negro 382

ECO0810N 100 Negro 451

Lacas · Laqué · Lacquers

Melamina · Mélaminé · Melamine

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

marfil sienasmoke honey naturale

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nude nogal oak

*Suplemento colores laca 87 PT 
*Supplément couleurs laqué 87 PT
*Extra cost lacquers colors 87 PT

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262

*Espejos a medida bajo presupuesto
*Miroirs sur mesure avec devis
*Custom mirrors on a budget
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Collection
TRIPOLI



131

Tripoli 01 100 marfil y avellana, Tripoli 01 60 a medida marfil y avellana, tapa 160 avellana, lavabo Garde blanco, espejo Paris 100, columna Panama 70 x2 marfil y avellana, aplique Adele 100. // 3608

Tripoli 01 100x4 a medida índigo y Nude, tapa 200x2 Nude, lavabo Fogus, Camerino Paris 80, columna Panama 70 x2 Nude, aplique Adele 60. // 5512



132

TRIPOLI

Tripoli 02 80 nogal, Tripoli 04 35B nogal, Tripoli 04 25A nogal, lavabo Detroit 140 negro, espejo Olivia 100. // 3082

Detalle modular 04 35B Detalle modular 04 25A



133

Tripoli 02 120 blanco y naturale, Tripoli 04 35 blanco y naturale, tapa 155 naturale, lavabo Siri x2 blanco, espejo Alice 120, columna Panama 70 naturale // 2910

Detalle espejo Paris 100



TRIPOLI
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TRÍPOLI 01 - 2 senos ESPECIALES

25 - 40

35 - 45
120 - 140

01 Mueble · Meuble · Vanity

01 Mueble · Meuble · Vanity

TRÍPOLI 04 - puerta

35

30

45

TRÍPOLI 04 - puerta ESPECIALES

25 - 40

35 - 45

20 - 45

TRÍPOLI 04 - cajon

25

30

45

TRÍPOLI 04 - cajon ESPECIALES

25 - 40

35 - 45

25 - 45

01 TRIPOLI  - 1 seno

CODE A PT

TR016 60 574

TR018 80 616

TR0110 100 644

TR01121 120 663

01 TRIPOLI  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

STR0150-80 50-80 735 

STR0180-140 80-140  793 

01 TRIPOLI  - 2 senos

CODE A PT

TR01122 120 730 

01 TRIPOLI  - 2 senos

CODE A PT

TR01122C2 120 1149 

04 TRIPOLI  - Puerta · Porte · Door

CODE A PT

TR0430B 35  301

04 TRIPOLI  - Puerta · Porte · Door

CODE A PT

STR0430B20-45 20-45 361

04 TRIPOLI  - Cajón · Tiroir · Drawer

CODE A PT

TR0430A 25 378

04 TRIPOLI  - Cajón · Tiroir · Drawer

CODE A PT

STR0430A25-45 25-45  453 

TRÍPOLI 01 - 1 seno

30

A
45

A 60 80 100 120

TRÍPOLI 01 - 1 seno ESPECIALES

25 - 40

35 - 45
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

TRÍPOLI 01 - 2 senos

30

120
45

TRÍPOLI 01 - 2 senos

30

120
45

04  Modulares · Modulaire · Modular

04  Modulares · Modulaire · Modular

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón - 
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

02 Mueble · Meuble · Vanity
02 TRIPOLI  - 1 seno

CODE A PT

TR026 60 788

TR028 80 828

TR0210 100 886

TR02121 120 913

02 TRIPOLI  - 2 senos

CODE A PT

TR02122 120  980 

TRÍPOLI 02 - 1 seno

52

A
45

A 60 80 100 120

TRÍPOLI 02 - 2 senos

52

120
45
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TRÍPOLI 02 - 2 senos ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
120 - 140

02 Mueble · Meuble · Vanity

02 Mueble · Meuble · Vanity

TRÍPOLI 04 - puerta ESPECIALES

40 - 70

35 - 55

20 - 45

TRÍPOLI 04 - cajon ESPECIALES

25 - 45

40 - 70

35 - 55

02 TRIPOLI  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

STR0250-80 50-80 993

STR0280-140 80-140 1095

04 TRIPOLI  - Puerta · Porte · Door

CODE A PT

STR0452B20-45 20-45 453 

04 TRIPOLI  - Cajón · Tiroir · Drawer

CODE A PT

STR0452A25-45 25-45  546 

TRÍPOLI 02 - 1 seno ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

TRÍPOLI 04 - puerta

52

35

45

TRÍPOLI 04 - cajon

25

52

45

02 TRIPOLI  - 2 senos

CODE A PT

TR02122C4 120 1576

04 TRIPOLI  - Puerta · Porte · Door

CODE A PT

TR0452B 35  378 

04 TRIPOLI  - Cajón ·Tiroir · Drawer

CODE A PT

TR0452A 25 455 

TRÍPOLI 02 - 1 seno

52

120
45

04  Modulares · Modulaire · Modular

04  Modulares · Modulaire · Modular

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

TRÍPOLI 05

32

45
A

A 60 80 100 120

05 TRIPOLI - 1 CAJÓN 

CODE A PT

TR056 60 632

TR058 80 663

TR0510 100 732

TR0512 120 792

05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

05 TRIPOLI - 2 CAJONES

CODE A PT

TR0512C2 120 1261

30

120
45



TRIPOLI
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05 TRIPOLI 

CODE A PT

STR0550-80 50-80 797

STR0580-140 80-140 944

TRÍPOLI 05 - ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

05  Auxiliar · Meuble Complémentaire · Unit

TRÍPOLI 06

160

35

30

06 TRIPOLI 

CODE A PT

CTR06160 160  688 

06 PANAMA 

CODE A PT

CPA0670 70 227

06 Columnas · Colonnes · Columns

07 Lavabos · Lavabos · Basins

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

PANAMÁ 06 - 2A

70

35
15

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.

61 / 81 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181

46

Hero

91 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181

46

Hero

46

91 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181

Hero

HERO KRION*

CODE A PT

LH061412S 141 2S 1111

LH061611S 161 1S 957

LH061612S 161 2S 1182

LH061811S 181 1S 1226

LH061812S 181 2S 1451

HERO KRION*

CODE A PT

LH0661 61 524

LH0681 81 557

LH06101 101 622

LH061211S 121 1S 688

LH061212S 121 2S 881

LH061411S 141 1S 886

HERO KRION- IZQUIERDA*

CODE A PT

LH0691I 91 589

LH06101I 101 622

LH06121I 121 688

LH06141I 141 886

LH06161I 161 957

LH06181I 181 1226

HERO KRION - DERECHA*

CODE A PT

LH0691D 91 589

LH06101D 101 622

LH06121D 121 688

LH06141D 141 886

LH06161D 161 957

LH06181D 181 1226

APLIQUE LUZ NUEVO

OPCIÓN LED COLUMNAS · OPTION LED 
COLONNE · COLUMN LED OPTION 

CODE A PT

LE0620 20 80
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6134,5

11

Fogus

61 / 81 / 101 / 121 / 141 / 161

46

Detroit

11,5

35,5

Siri

07 Lavabos · Lavabos · Basins

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Tena

101 / 121
46

Tena

46 101 / 121

Tena

61 / 81 / 101 / 121 / 141 / 161

46

Detroit compact

35,5

11,5

35,5

Garde

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

calacatta estatuario

negroportoro

polar

negro
marquina

Compact · Compact · Compact

TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE061211S 121 1S 347

LTE061212S 121 2S 431

LTE061412S 141 2S 566

TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE0661 61 157

LTE0681 81 165

LTE06101 101 227

TENA CERAMIC - IZQUIERDA

CODE A PT

LTE06101I 101 326

LTE06121I 121 420

TENA CERAMIC - DERECHA

CODE A PT

LTE06101D 101 326

LTE06121D 121 420

GARDE CERAMIC MAT

CODE A PT

LGA0635BL Blanco 275

LGA0635NG Negro 275

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

terrazo
white

terrazo
color

C

FOGUS CERAMIC MAT

CODE A PT

LFO0661BL Blanco 350

LFO0661NG Negro 355

DETROIT COMPACT

CODE A PT

LDT0661C 61 830

LDT0681C 81 911

LDT06101C 101 992

LDT061211SC 121 1S 1078

LDT061212SC 121 2S 1692

LDT061411SC 141 1S 1159

LDT061412SC 141 2S 1773

LDT061611SC 161 1S 1240

LDT061612SC 161 2S 1854

DETROIT MÁRMOL

CODE A PT

LDT0661M 61 872

LDT0681M 81 966

LDT06101M 101 1061

LDT061211SM 121 1S 1163

LDT061212SM 121 2S 1777

LDT061411SM 141 1S 1257

LDT061412SM 141 2S 1871

LDT061611SM 161 1S 1352

LDT061612SM 161 2S 1965



TRIPOLI

138

15

60

70

Camerino París

15

70

80

60 20

Camerino París

15

70

100

60 40

Camerino París

15

70

120

60 30
30

Camerino París

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP086 60  623

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0810 100  863

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP088 80  807

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0812 120  1126

ALICE

70

A

A 80 100 120

OLIVIA

O/

80 100O/

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

* Incluido enchufe interruptor / Inclus prise et interrupteur / Included plug and switch

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262

ALICE

CODE A PVP

EAL088 80 255

EAL0810 100 314

EAL0812 120 356

4
45

A
A 80 100 120 150 20060 130 180

Tapa

*TAPA MADERA 4 CM · TABLETTE 
BOIS 4 CM · TOP WOOD 4 CM

CODE A PVP

TE0760 60 201

TE0780 80 223

TE07100 100 261

TE07120 120 317

TE07140 140 365

TE07160 160 428

TE07180 180 484

TE07200 200 544

2
46

A
A 81 101 121 141 161 181 20161

Tapa

TAPA MADERA · TABLETTE BOIS · 
TOP WOOD

CODE A PVP

T0761 61 169

T0781 81 199

T07101 101 234

T07121 121 269

T07141 141 322

T07161 161 343

T07181 181 383

T07201 201 465

Agujero

HUECO · TROU · HOLE

CODE PVP

TH07 10

07 Lavabos · Lavabos · Basins

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

*Acabados solo lacados y 
madera Nude
*Finition seulement lacqué et 
bois Nude
*Finish only lacquered and 
wood Nude



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Acabados · Finition · Finish

139

Lacas · Laqué · Lacquers

Melamina · Mélaminé · Melamine

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

marfil sienasmoke honey naturale

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nude nogal oak



140

Collection
URBAN



141Urban 01 100 Pink, columna Urban 160 Pink, lavabo Sun 101, espejo Moon 80. // 2681

Urban 120 02 4C gris perla, lavabo Forma 121 blanco, espejo Sphera 50 2, estantes fijación oculta x2 naturale. // 3207



142

URBAN

Urban 02 100 blanco, lavabo Forma 101 terrazo color, espejo Leather 80. // 2009

Detalle lavabo Forma blanco + Terrazo White



143

Urban 02 120 nogal, tapa 121 negro, lavabo Siri, espejo Camerino Urban 120, aplique Adele 100. // 3300

Detalle interior cajón Urban 01 + accesorio madera natural



URBAN

144

01 Mueble · Meuble · Vanity

01 URBAN  - 1 seno

CODE A PT

UR016 60 678

UR018 80 721

UR0110 100 782

UR01121 120 842

02 URBAN  - 1 seno

CODE A PT

UR026 60 769

UR028 80 855

UR0210 100 923

UR02121 120 1095 

01 URBAN  - 2 senos

CODE A PT

UR01122 120 872 

02 URBAN  - 2 senos

CODE A PT

UR02122 120 1125 

URBAN 01 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

URBAN 02 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

52

12045

URBAN 01 - 2 senos

URBAN 02 - 2 senos

52

45
A

A 60 80 100 120

02 Mueble · Meuble · Vanity

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón. 
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

01 URBAN  - 2 senos

CODE A PT

UR01122C2 120  135852

12045

02 URBAN  - 2 senos

CODE A PT

UR02122C4 120 153652

45
A

A 60 80 100 120

52

45
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

52

45

URBAN 01 - 2 senos

120 - 140

01 Mueble · Meuble · Vanity

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

01 URBAN  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SUR0150-80 50-80 898

SUR0180-140 80-140 1046

URBAN 02 - 2 senos

*Cajón interior
*Tiroir a l’angles 
*Drawer inside



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

145

URBAN 06 - 1A 

160

35
30

06 URBAN - 1A

CODE A PT

CUR06160 160  944 

06 Columnas · Colonnes · Columns

URBAN 02 - 1 seno

52

45
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

URBAN 02 - 2 senos

52

45
120 - 140

02 Mueble · Meuble · Vanity

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

02 URBAN  - Especial · Spécial · Special

CODE A PT

SUR0250-80 50-80 1714

SUR0280-140 80-140 2182

07 Lavabos · Lavabos · Basins

61 / 81 / 101 / 121

46

Sun Solid

SUN KRION

CODE A PT

LSU0661 61 534

LSU0681 81 567

LSU06101 101 632

LSU061211S 121 1S 698

LSU061212S 121 2S 913



URBAN

146

Agujero

HUECO · TROU · HOLE

CODE PT

TH07 10

07 Lavabos · Lavabos · Basins

Forma

40
55

FORMA Monocolor*

*Suplemento color 130 PT 
*Supplément de couleur 130 PT 
*Color supplement 130 PT

negro pink

olive

indigo

vogue green

gris perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

61 / 81 / 101 / 121 / 141 / 161

46

Forma mármol

61 / 81 / 101 / 121 / 141 / 161

46

Forma compact

C

Solid blanco mat* Solid blanco mat*

11,5

35,5

Siri

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

calacatta estatuario polar

Compact / Compact / Compact

2
46

A
A 61 81 101 121 141 161 181

Tapa cantos redondos mámol

2
46

A
A 61 81 101 121 141 161

Tapa cantos redondos compact

181
C

negroportoro negro
marquina

terrazo
white

terrazo
color

blanco
*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

FORMA MARMOL & SOLID

CODE A PT

LFO0661M 61 592

LFO0681M 81 693

LFO06101M 101 795

LFO061211SM 121 1S 905

LFO061411SM 141 1S 1006

LFO061611SM 161 1S 1108

LFO061612SM 161 2S 1188

FORMA  COMPACT & SOLID

CODE A PT

LFO0661C 61 550

LFO0681C 81 638

LFO06101C 101 726

LFO061211SC 121 1S 820

LFO061411SC 141 1S 908

LFO061611SC 161 1S 996

LFO061612SC 161 2S 1077

TAPA MÁRMOL · TABLETTE 
MARBRE · TOP MARBLE

CODE A PT

TC0761M 61 345

TC0781M 81 447

TC07101M 101 548

TC071211SM 121 1S 658

TC071212SM 121 2S 724

TC071411SM 141 1S 760

TC071412SM 141 2S 833

TC071611SM 161  1S 861

TC071612SM 161 2S 942

TAPA COMPACT · TABLETTE 
COMPACT · TOP COMPACT

CODE A PT

TC0761C 61 303

TC0781C 81 391

TC07101C 101 479

TC071211SC 121 1S 574

TC071212SC 121 2S 640

TC071411SC 141 1S 662

TC071412SC 141 2S 735

TC071611SC 161  1S 750

TC071612SC 161 2S 830



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Acabados · Finition · Finish

O/

60 80O/ 100

Moon

A 60 80 100 120

70

A

15
Janet

URBAN

CODE A PT

EUR086 60 627

EUR088 80 674

EUR0810 100 719

EUR0812 120 913

A 80 100 120

50 70

A

15

Joli

JOLI

CODE A PT

EJO088 80 623

EJO0810 100 659

EJO0812 120 715

O/

O/ 80O

Leather

90

50

Oval

147

OVAL

CODE A PT

EOV085 50  108 

LEATHER

CODE A PT

ELE088B Blanco 291

ELE088N Negro 235

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

Lacas · Laqué · Lacquers

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

nogal

90

50

OVAL
Shpera

SPHERA

CODE A PT

ESP085 50  318



148

Collection
VENICE



149

Venice 01 100 Naturale, Venice 04 35 Naturale, lavabo Rock 100 Compact Calacatta, espejo Olivia 100, aplique Gus x2, columna Venice 20 x2 Naturale, columna Venice 1A Naturale. // 3483

Detalle lavabo Rock Calaccata



150

VENICE

Venice 01 100 Naturale, Venice 04 35x2 negro, tapa 171 mármol Negro Marquina, espejo Zahara 80, lavabo Fogus blanco, columna Albury 1B X2 negro. // 3855

Detalle lavabo Fogus blanco mate



151Venice 01 60 x2 blanco, Venice 04 35 blanco, tapa 155 Compact Terrazo color, lavabo Siri x2 blanco, espejo Sphera 50 x2. // 3328



152

01 Mueble · Meuble · Vanity

01 VENICE - 1 seno

CODE A PT

VE016 60 528

VE018 80 567

VE0110 100 618

VE01121 120 687

VENICE 01 - 1 seno

35

45

A

A 60 80 100 120

VENICE 04 

35

35
45

04 VENICE  

CODE A PT

VE04A 35 180

VENICE 06 - 1A

20

35
20

VENICE 06 - 2A

80

35

20

06 VENICE 

CODE A PT

CVE0620 20  136 

06 VENICE  - 1A

CODE A PT

CVE0680A 80  374

06 Columnas · Colonnes · Columns

04  Modulares · Modulaire · Modular

6134,5

11

Fogus

60 / 80 / 100 / 120
12

45

Rock mármol

07 Lavabos · Lavabos · Basins

01 VENICE  - 2 senos

CODE A PT

VE01122 120  717 

VENICE 02 - 1 seno

35

45
120

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón. 
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

60 / 80 / 100 / 120
12

45

Rock compact

C

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

calacatta estatuario

negroportoro

polar

negro
marquina

Compact / Compact / Compact

FOGUS CERAMIC MAT

CODE A PT

LFO0661BL Blanco 350

LFO0601NG Negro 355

terrazo
white

terrazo
color

11,5

35,5

Siri

SIRI CERAMIC MAT

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

VENICE

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

ROCK MARMOL

CODE A PT

LRK0660M 60 1307

LRK0680M 80 1454

LRK06100M 100 1608

LRK061201SM 120 1S 1755

LRK061202SM 120 2S 2394

ROCK COMPACT

CODE A PT

LRK0660C 60 1234

LRK0680C 80 1365

LRK06100C 100 1501

LRK061201SC 120 1S 1631

LRK061202SC 120 2S 2270



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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2
46

A
A 81 101 121 141 161 181 20161

Tapa

O/

80 100O/

Olivia

O/

60 80O/ 100

Zahara

07 Lavabos · Lavabos · Basins

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

90

50

OVAL
Shpera

SPHERA

CODE A PT

ESP085 50  318

OLIVIA

CODE A PT

EOL088 80  209 

EOL0810 100  262

carrara verde india

pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

calacatta estatuario polar

Compact / Compact / Compact

2
46

A
A 61 81 101 121 141 161 181

Tapa cantos redondos mámol

2
46

A
A 61 81 101 121 141 161

Tapa cantos redondos compact

181
C

CODE A PT

T0761 61 169

T0781 81 199

T07101 101 234

T07121 121 269

CODE A PT

T07141 141 322

T07161 161 343

T07181 181 383

T07201 201 465

Acabados · Finition · Finish

negroportoro negro
marquina

terrazo
white

terrazo
color

ZAHARA

CODE A PT

EZA086B 60 Blanco 681

EZA088B 80 Blanco 816

EZA0810B 100 Blanco 950

EZA086N 60 Negro 681

EZA088N 80 Negro 816

EZA0810N 100 Negro 950

*Precio tapa a medida pasar a medida 
superior
*Prix tablette sur mesure passé au 
dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension higher

Lacas · Laqué · Lacquers

Melamina · Mélaminé · Melamine

naturale

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havanaperla antracita

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / TOP WOOD

TAPA MÁRMOL · TABLETTE 
MARBRE · TOP MARBLE

CODE A PT

TC0761M 61 345

TC0781M 81 447

TC07101M 101 548

TC071211SM 121 1S 658

TC071212SM 121 2S 724

TC071411SM 141 1S 760

TC071412SM 141 2S 833

TC071611SM 161  1S 861

TC071612SM 161 2S 942

TC071811SM 181 1S 963

TC071812SM 181 2S 1051

TAPA COMPACT · TABLETTE 
COMPACT · TOP COMPACT

CODE A PT

TC0761C 61 303

TC0781C 81 391

TC07101C 101 479

TC071211SC 121 1S 574

TC071212SC 121 2S 640

TC071411SC 141 1S 662

TC071412SC 141 2S 735

TC071611SC 161  1S 750

TC071612SC 161 2S 830

TC071811SC 181 1S 838

TC071812SC 181 2S 926



154

Collection
HABITAT



155

HERMES

IRIS
Hermes 120 Petxina, lavabo Tena 121, espejo Ibiza 120, apliques Black Montebello 30 x2, patas Black. // 1496

Iris 100 Halifax, lavabo Nilo 101, espejo Ibiza 100, aplique Black Montebello 30. // 1092



156

KYRIA

Kyria 45,5 x2 Halifax y negro, lavabo Kyria 45,5 x2 negro, espejo Sphera 50 x2. // 1908

Kyria 45,5 Halifax, lavabo Kyria 45,5, espejo Moon 60. // 793



157

NOA

PETTY
Noa 80 Halifax y blanco, lavabo Tena 81, espejo Olivia 80, columna Habitat 138 Halifax y blanco, aplique Gus x2. // 1665

Petty 40 x2 Halifax y verde té, lavabo Petty x2, espejo Petty, x2 aplique Black Montebello 30 x2. // 1054



158 Petty 40 negro, lavabo Petty negro, espejo Oval 50, aplique Gus x2. // 810



HABITAT

159

01 Mueble · Meuble · Vanity

HERMES  - 1 seno

CODE A PT

HE016 60 452

HE018 80 503

HE0110 100 569

HE01121 120 626

IRIS  - 1 seno

CODE A PT

IR016 60 519

IR018 80 591

IR0110 100 658

IR01121 120 729

PETTY  - 1 puerta

CODE A PT

PE014 40  186

KYRIA  - 1 puerta

CODE A PT

KY014 45,5  326

NOA  - 1 seno

CODE A PT

NO016 60 405

NO018 80 456

NO0110 100 512

NO01121 120 563

HERMES  - 2 senos

CODE A PT

HE01122 120 655 

IRIS  - 2 senos

CODE A PT

IR01122 120 793 

NOA  - 2 senos

CODE A PT

NO01122 120  586 

HERMES - 1 seno

90

15

41

26

45
A

A 60 80 100 120

IRIS- 1 seno

90

46
A

A 60 80 100 120

15

PETTY- 1 seno

52

21
40

NOA - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

HERMES - 2 senos

120

90

15

41

26

45

IRIS- 2 seno

90

46
120

15

NOA - 2 seno

52

45
120

PETTY KYRIA

HERMES

NOA

IRIS

*Incremento 10% por interior del cajón desplazado o sin hueco para el sifón. 
*Supplément 10% pour faire l'intérieur du tiroir déplacé ou sans trou pour le siphon.

KYRIA- 1 seno

69,5

5,5

36,5
45,5



HABITAT
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06 Columnas · Colonnes · Columns

07 Lavabos · Lavabos · Basins

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

HABITAT- 1 seno

35

138

28

HABITAT

CODE A PT

CHA06138 138 559

70

A
A 60 80 100 120

Ibiza

IBIZA

CODE A PT

EIB086 60 106

EIB088 80 117

EIB0810 100 134

EIB0812 120 153

61 / 81 / 101 / 121

46

Nilo

40

3

22

Petty Ceramic

15

45,536,5

Kyria

NILO CERAMIC

CODE A PT

LNI0661 61 137

LNI0681 81 143

LNI06101 101 200

LNI061211S 121 1S 337

LNI061212S 121 2S 394

PETTY

CODE A PT

EPE084 40  120 

PETTY 

70

40

PETTY RESINA

CODE A PT

LPE064BL Blanco 121

LPE064NG Negro 240

KYRIA

CODE A PT

LKY0645BL Blanco 204

LKY0645NG Negro 310

TENA CERAMIC

CODE A PT

LTE0661 61 157

LTE0681 81 165

LTE06101 101 227

LTE061211S 121 1S 347

LTE061212S 121 2S 431

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

Tena



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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Acabados · Finition · Finish

Melamina · Mélaminé · Melamine

halifax verde tépetxina azul soho blanconegro nube

08 Espejos · Miroirs · Mirrors

O/

80 100O/

Olivia

OLIVIA

CODE A PT

EOL088 80 209 

EOL0810 100 262 

MOON

O/

60 80O/

smoke

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

90

50

OVAL
Shpera

SPHERA

CODE A PT

ESP085 50  318



162

Collection
LAVANDERÍAS
BUANDERIE · LAUNDRY



163

01 Lavandería 80 2P B blanco, 04 modular 40B Petxina, 04 modular 40C Petxina, 06 columna 190A Petxina, 06 columna 190B Petxina, 06 columna 190C Petxina, tapa 160 Petxina, lavabo Zuber. // 5657

 Detalle 06 columna 190A
Detalle 04 modular 40B



164

LAVANDERÍAS · BUANDERIE ·LAUNDRY

03 Lavandería 60 3Cx2 blanco, 05 auxiliar 150 Halifax, 06 columna 190B Halifax, 06 columna 70F, Halifax, estantes 40x2  blancos, lavabo Astor 120 blanco // 5551

02 Lavandería 80 2C Smoke, 04 modular 40C x3 Smoke, 04 modular 75D Smoke, 06 columna 70F x2 Smoke, aplique Nana, lavabo Jasper a medida, espejo Ibiza a medida. // Bajo presupuesto



16501 Lavandería 80 2PA blanco , 02 Lavandería a medida 2C blanco, tapa 120 Halifax, 05 auxiliar 75A Halifax, 06 columna 80 Halifax, estantería a medida  x2 blanco, lavabo Zuber. // 3928



166

LAVANDERÍAS · BUANDERIE ·LAUNDRY

Detalle lavabo Jasper  Gris Perla

Detalle lavabo Zuber



16701 Lavandería  80 2PA blanco, tapa 80 Petxina, 05 auxiliar 75B Petxina, 06 columna 190D Petxina, estante 80 Petxina, lavabo Zuber. // 3425



LAVANDERÍAS · BUANDERIE · LAUNDRY

168

01 Mueble · Meuble · Vanity

03 LAVANDERIA - 3 Cajones · 
Tiroirs · Drawers

CODE A PT

LA03C360 60 937

LA03C380 80 1094

LAVANDERIA 

90

70
A

A 60 80

02 LAVANDERIA - 2 Cajones · 
Tiroirs · Drawers 

CODE A PT

LA02C260 60 774

LA02C280 80 914

LAVANDERIA 

60

70
A

A 60 80

01 Mueble · Meuble · Vanity
A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

03 LAVANDERIA - 3 Cajones · Tiroirs · 
Drawers

CODE A PT

SLA03C360-120 60-120 1265

A1

A1 60 - 120

90

45 - 70

02 LAVANDERIA - 2 Cajones · Tiroirs · 
Drawers

CODE A PT

SLA02C260-120 60-120 1095

LAVANDERIA 

A1 

A1 60 - 120

60

45 - 70

04  Modulares · Modulaire · Modular

04 MODULAR A

· CAJON + PUERTA
· TIROIR + PORTE
· DRAWER+DOOR 

CODE A PT

LA04AI 40 I 793

LA04AD 40 D 793

90

4070

04 MODULAR B

· CAJON PLANCHA + PUERTA 
· TIROIR FER À REPASSER + PORTE
· IRON DRAWER+DOOR 

CODE A PT

LA04BI 40 I 1397

LA04BD 40 D 1397

90

40

70

01 LAVANDERIA - 2 Puertas 
suspendidas · Portes suspendu · 
Doors hanging

CODE A PT

LA01P80B 80 548

90

80

70

01 LAVANDERIA - 2 Puertas a suelo · 
Portes au sol · Doors to floor

CODE A PT

SLA01P70-100A 70-100 933

60

70

A1

A1 70 - 100

02 Mueble · Meuble · Vanity
A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

02 Mueble · Meuble · Vanity

03 Mueble · Meuble · Vanity
A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

03 Mueble · Meuble · Vanity

01 LAVANDERIA - 2 Puertas 
a suelo · Portes au sol · Doors 
to floor

CODE A PT

LA01P80A 80 718

60

80

70

01 LAVANDERIA - 2 Puertas suspendidas 
· Portes suspendu · Doors hanging

CODE A PT

SLA01P70-100B 70-100 661

90

70

A1

A1 70 - 100



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
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04 MODULAR C

· PUERTA CON ESTANTES
· PORTE AVEC ÉTAGÈRES
· DOOR WITH SHELVES 

CODE A PT

LA04CI 40 I 491

LA04CD 40 D 491

90

40

70

I :BISAGRAS IZQUIERDA · CHARNIÈRES À GAUCHE · LEFT HINGES
D: BISAGRAS DERECHA · CHARNIÈRES À DROITE · RIGHT HINGES

05  Auxiliares · Meuble Complémentaire · Unit

05 AUXILIAR C

· LAVADORA + ESTANTES 
· MACHINE À LAVER + ÉTAGÈRE 
· WASHING MACHINE + SHELF

CODE A PT

LA05C 75 559

140

70
150

4

05  AUXILIAR D

· LAVADORA, SECADORA+ ESTANTE 
· MACHINE À LAVER +SÉCHOIR+ ÉTAGÈRE 
· WASHING MACHINE+DRYER+SHELF

CODE A PT

LA05D 150 869

140

70
75

4

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

04  Modulares · Modulaire · Modular

04 MODULAR A

· CAJON + PUERTA
· TIROIR + PORTE 
· DRAWER + DOOR 

CODE A PT

SLA0430-60AI 30-60 I 944

SLA0430-60AD 30-60 D 944

90

45 - 70 A1

A1 30 - 60

04 MODULAR C

· PUERTA CON ESTANTES
· PORTE AVEC ÉTAGÈRES
· DOOR WITH SHELVES 

CODE A PT

SLA0430-60CI 30-60 I 623

SLA0430-60CD 30-60D 623

90

45 - 70

A1

A1 30 - 60

05 AUXILIAR A

· LAVADORA
· MACHINE À LAVER
· WASHING MACHINE

CODE A PT

LA05A 75 529

90

70
75

4
05 AUXILIAR B

· LAVADORA + SECADORA 
· MACHINE À LAVER + SÉCHOIR  
· WASHING MACHINE + DRYER

CODE A PT

LA05B 75 1057190

70
75

4

04 MODULAR D

· 2 PUERTAS LAVADORA 
· 2 PORTES MACHINE À LAVER
· 2 DOORS WASHING MACHINE

CODE A PVP

LA04DI 75 604

90

75

70



LAVANDERÍAS · BUANDERIE · LAUNDRY

170

70

80

30

70

40

30
4

30
40

4
30

80

160 - 200

30 - 70

A1

A1 30 - 60

30 - 70

160 - 200

A1

A1 30 - 60

190

40

70

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

I :BISAGRAS IZQUIERDA · CHARNIÈRES À GAUCHE · LEFT HINGES
D: BISAGRAS DERECHA · CHARNIÈRES À DROITE · RIGHT HINGES

06 Columnas · Colonnes · Columns

06 Columnas · Colonnes · Columns

190

40

70

190

70

70

190

40

70

06 COLUMNAS A

· COLUMNA PUERTAS LAVADORA Y SECADORA
· COLONNE PORTES MACHINE À LAVER ET 
SÉCHOIR
· COLUMN DOORS WASHING MACHINE AND 
DRYER

CODE A PT

CLA06A 70 755

06 COLUMNAS B

· COLUMNA ESTANTES
· COLONNE AVEC ÉTAGÈRES
· COLUMN WITH SHELVES

CODE A PVP

CLA06BI 40 I 906

CLA06BD 40 D 906

06 COLUMNAS C

· COLUMNA PARA PERCHAS + ESTANTES
· COLONNE POUR CINTRE + ÉTAGÈRES
· COLUMN FOR HANGERS + SHELVES

CODE A PT

CLA06CI 40 I 869

CLA06CD 40 D 869

06 COLUMNAS D

· COLUMNA MULTIUSOS
· ARMOIRE À BALAIS
· MULTIPURPOSE COLUMN

CODE A PT

CLA06DI 40 I 906

CLA06DD 40 D 906

06 COLUMNAS E

· MEDIA COLUMNA DOBLE
· DEMI DOUBLE COLONNE
· HALF DOUBLE COLUMN

CODE A PT

CLA06E 80 461

06 COLUMNAS F

· MEDIA COLUMNA
· DEMI COLONNE
· HALF COLUMN

CODE A PT

CLA06FI 40 I 314

CLA06FD 40 D 314

· ESTANTE FIJACIÓN OCULTA
· ÉTAGÈRE FIXATION CACHÉE
· HIDDEN FIXING SHELF

CODE A PT

ELA0640 40 106

ELA0680 80 140

06 COLUMNAS B

· COLUMNAS ESTANTES
· COLONNE AVEC ÉTAGÈRES
· COLUMN WITH SHELVES

CODE A PT

SCLA0630-60BI 30-60 1190

SCLA0630-60BD 30-60 1190

06 COLUMNAS C

· COLUMNAS PARA PERCHAS + ESTANTES
· COLONNE POUR CINTRE + ÉTEGÈRES 
· COLUMN FOR HANGERS + SHELVES

CODE A PT

SCLA0630-60CI 30-60 1133

SCLA0630-60CD 30-60 1133
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07 Lavabos · Lavabos · Basins

2,8

6461

32

A1 30 - 120

4
20 - 35

A1

4
70

A
A 80 100 120 150 20060 130 180

LAVABO ASTOR KRION

CODE A PT

LAS0661 61 1245

LAS0681 81 1279

LAS06101 101 1292

LAS06121 121 1376

LAS06141 141 1528

LAS06161 161 1582

LAS06181 181 1797

LAS06201 201 1960

*TAPA LAVANDERIA 4CM 
TABLETTE BUANDERIE 4CM ·
TOP LAUNDREY 4CM 

CODE A PVP

TLA0760 60 136

TLA0780 80 168

TLA07100 100 178

TLA07120 120 197

TLA07130 130 212

TLA07150 150 246

TLA07180 180 273

TLA07200 200 336

LAVABO ZUBER

CODE B PT

LZU0664 64 418

negro pink

oliveindigo vogue green

gris perla

*Acabados · Finition · Finish

havana

70

61 / 81 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181 / 201

40

45

Jasper

10

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

06 Columnas · Colonnes · Columns

Acabados · Finition · Finish

Melamina · Mélaminé · Melamine

halifax petxina blanconegrosmoke

Tabla fregadero

52

45

Acabados tiradores / Finition poignées / Handle finish

CODE A

PLA35CR cromo

PLA35BL blanco

PLA35NR negro

TIRADOR

35

· ESTANTE FIJACIÓN OCULTA
· ÉTAGÈRE FIXATION CACHÉE
· HIDDEN FIXING SHELF

CODE PT

SELA06CL
3.4 x cm lineal (A)

3.4  x cm linéaire (A)
3.4  x cm linear (A)

70

61 / 81 / 101 / 121 / 141 / 161 / 181 / 201

Astor

10

LAVABO JASPER MICROTEC*

CODE A PT

LJA0661 61 1192

LJA0681 81 1305

LJA06101 101 1411

LJA06121 121 1518

LJA06141 141 1625

LJA06161 161 1731

LJA06181 181 1844

LJA06201 201 1950

*Precio tapa a medida 
pasar a medida superior
*Prix tablette sur 
mesure passé au 
dimension supérieure
*Top bespoke choose 
dimension higher

*Accesorio madera 
lavabo Zuber
*Accesoire bois pour 
lavabo Zuber
*Zuber washbasin 
wood accesory



172

Platos de ducha
ZEN & DUO



173Duo mármol negro marquina 90, Zen Compact estuario 80, Duo Compact gris pietra a medida. Mármol  Marrón emperador no disponible. 



174

ZEN & DUO

Duo Compact Calacatta 80x120

Duo mármol negro marquina 80x100



175Duo blanco 90x90 



176

ZEN & DUO

Duo negro 80x160 

Zen gris pietra 70x100



177Zen mármol carrara 70x100



ZEN & DUO
ZEN MÁRMOL & COMPACT

A

A
B

70/80/90
100/120/140/160/180

B

ZEN MARMOL  
A-70

CODE B PT

DZE7010M 100 1135

DZE7012M 120 1336

DZE7014M 140 1537

DZE7016M 160 1738

DZE7018M 180 1939

ZEN MARMOL  
A-80

CODE B PT

DZE8010M 100 1279

DZE8012M 120 1508

DZE8014M 140 1738

DZE8016M 160 1968

DZE8018M 180 2198

ZEN MARMOL  
A-90

CODE B PT

DZE9010M 100 1422

DZE9012M 120 1681

DZE9014M 140 1939

DZE9016M 160 2198

DZE9018M 180 2457

ZEN COMPACT
A-70

CODE B PT

DZE7010C 100 1032

DZE7012C 120 1212

DZE7014C 140 1393

DZE7016C 160 1573

DZE7018C 180 1753

ZEN COMPACT
A-80

CODE B PT

DZE8010C 100 1161

DZE8012C 120 1367

DZE8014C 140 1573

DZE8016C 160 1779

DZE8018C 180 1985

ZEN COMPACT
A-90

CODE B PT

DZE9010C 100 1289

DZE9012C 120 1521

DZE9014C 140 1726

DZE9016C 160 1985

DZE9018C 180 2217

178

Acabados · Finition · Finish

carrara verde india pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

Compact · Compact · Compact

Acabados · Finition · Finish

PICTOGRAMA Y NOMENCLATURA UTILIZADOS · PICTOGRAMME ET NOMENCLATURE UTILISÉS · PICTOGRAM AND NOMENCLATURE USED

Certificado antibacteriano
Certificat antibactérien
Certified antibacterial

Facilidad de corte
Facile à découper
Easy cutting

Antideslizamiento*
Antidérapant*
Anti-slip*

Resistente al choque térmico
Résistant au choc thermique
Thermal shock resistant

Masa coloreada
Masse colorée
Colored dough

Resistente a impactos
Résistant aux impacts
Impact resistant

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

REJILLA · GRILLE · RACK

DESAGÜE GRAN CAUDAL 
· ÉVACUATION À HAUT DÉBIT 

· HIGH FLOW EVACUATION

A medida
Sur mesure
Bespoke

Los platos de ducha cumplen con la normativa Europea:
-UNE-EN 251 2014_platos de ducha

-UNE-EN_14527 = 2006 Platos de uso doméstico

calacatta estatuario negroportoropolar negro
marquina

2

Espesor 2 cm
Épaisseur 2 cm
Thickness 2 cm 

VÁLVULA INCLUÍDA ·
BONDE INCLUS

VALVE INCLUDED

blanco

*UNE-ENV12633:2003 = clase 3
*DIN51097:1992 = clase C



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

179

Acabados · Finition · Finish

carrara verde india pietra
gris

negro
marquina

Mármol · Marbre · Marble 

Compact · Compact · Compact

Acabados · Finition · Finish

PICTOGRAMA Y NOMENCLATURA UTILIZADOS · PICTOGRAMME ET NOMENCLATURE UTILISÉS · PICTOGRAM AND NOMENCLATURE USED

REJILLA · GRILLE · RACK

DESAGÜE GRAN CAUDAL 
· ÉVACUATION À HAUT DÉBIT 

· HIGH FLOW EVACUATION

calacatta estatuario negroportoropolar negro
marquina

DUO MÁRMOL & COMPACT

A

A
B

70/80/90
100/120/140/160/180

B

DUO MARMOL
A-70

CODE B PT

DDU7010M 100 1281

DDU7012M 120 1512

DDU7014M 140 1742

DDU7016M 160 1972

DDU7018M 180 2202

DUO MARMOL
A-80

CODE B PT

DDU8010M 100 1445

DDU8012M 120 1709

DDU8014M 140 1972

DDU8016M 160 2235

DDU8018M 180 2498

DUO MARMOL
A-90

CODE B PT

DDU9010M 100 1610

DDU9012M 120 1906

DDU9014M 140 2202

DDU9016M 160 2498

DDU9018M 180 2794

DUO COMPACT
A-70

CODE B PVP

DDU7010C 100 1177

DDU7012C 120 1387

DDU7014C 140 1596

DDU7016C 160 1805

DDU7018C 180 2015

DUO COMPACT
A-80

CODE B PVP

DDU8010C 100 1327

DDU8012C 120 1566

DDU8014C 140 1805

DDU8016C 160 2045

DDU8018C 180 2284

DUO COMPACT
A-90

CODE B PVP

DDU9010C 100 1476

DDU9012C 120 1746

DDU9014C 140 2015

DDU9016C 160 2284

DDU9018C 180 2553

VÁLVULA INCLUÍDA ·
BONDE INCLUS

VALVE INCLUDED

blanco

Certificado antibacteriano
Certificat antibactérien
Certified antibacterial

Facilidad de corte
Facile à découper
Easy cutting

Antideslizamiento*
Antidérapant*
Anti-slip*

Resistente al choque térmico
Résistant au choc thermique
Thermal shock resistant

Masa coloreada
Masse colorée
Colored dough

Resistente a impactos
Résistant aux impacts
Impact resistant

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

A medida
Sur mesure
Bespoke

Los platos de ducha cumplen con la normativa Europea:
-UNE-EN 251 2014_platos de ducha

-UNE-EN_14527 = 2006 Platos de uso doméstico
2

Espesor 2 cm
Épaisseur 2 cm
Thickness 2 cm 

*UNE-ENV12633:2003 = clase 3
*DIN51097:1992 = clase C
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INFORMACIÓN 
TÉCNICA

INFORMATION 
TECHNIQUE

TECHNICAL
INFORMATION



HERO KRION

FRONTE HERO KRION

HERO

A

B

27

A
B

40 53
81/101/121/141/161/18161

HERO FRONTE

A
B

40 53
80/100/120/14061

A

B

27

A

B

27

A
B

53
91/101/121/141/161/181

A
B

53
100/120/140

27

A

B

A

B

27

A
B

53
91/101/121/141/161/181

A
B

53
100/120/140

27

A

B

121/141/161/181

40 40

27

A
B

40 53
141/161/181121

120/140

40 40

27

A
B

40 53
140120

1 seno

CODE B PT

LH0661 61 524

LH0681 81 557

LH06101 101 622

LH061211S 121 1S 688

LH061411S 141 1S 886

LH061611S 161 1S 957

LH061811S 181 1S 1226

1 seno

CODE B PT

LFH0660 60 871

LFH0680 80 932

LFH06100 100 1057

LFH061201S 120 1S 1180

LFH061401S 140 1S 1479

2 senos

CODE B PT

LH061212S 121 2S 881

LH061412S 141 2S 1111

LH061612S 161 2S 1182

LH061812S 181 2S 1451

2 senos

CODE B PT

LFH061202S 120 2S 1405

LFH061402S 140  2S  1704

Seno IZQUIERDA

CODE B PT

LH0691I 91 589

LH06101I 101 622

LH06121I 121 688

LH06141I 141 886

LH06161I 161 957

LH06181I 181 1226

Seno IZQUIERDA

CODE B PT

LFH06100I 100 1057

LFH06120I 120 1180

LFH06140I 140 1479

Seno DERECHA

CODE B PT

LH0691D 91 589

LH06101D 101 622

LH06121D 121 688

LH06141D 141 886

LH06161D 161 957

LH06181D 181 1226

Seno DERECHA

CODE B PT

LFH06100D 100 1057

LFH06120D 120 1180

LFH06140D 140 1479

LAVABOS · LAVABOS · BASINS
 KRION

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.

181

Profundidad · Profundeur · Depth: 7 Profundidad · Profundeur · Depth: 7

Hero Krion Fronte Hero Krion

TOALLERO · Serviette · Towel rail

CODE A PT

TOAL01 45 112



LAVABOS · LAVABOS · BASINS
NEW PORT KRION

A
B

40
81/101

NEW PORT

27

A

B

A
B

40
111/131

A

27

B

A
B

40
111/131

A

27

B

40

27

141/161

New Port

182

SUN KRIONINDO

27

B

A
A
B

43 53
81/101/12161

40 40

27

121

Sun Solid

1 seno

CODE B PT

LSU0661 61 534

LSU0681 81 567

LSU06101 101 632

LSU061211S 121 698

2 senos

CODE B PT

LSU061212S 121 913

QUARTER KRIONQUARTER

80/100/120

36

HONAFI KRION

80
34

11

Onafi

HONAFI

CODE A PT

LHO0680 80 970

1 seno

CODE A PT

LQ0680 80 898

LQ06100 100 1008

LQ06120 120 1133

1 seno

CODE A PT

LNP0681 81 557

LNP06101 101 622

Seno IZQUIERDA

CODE A PT

LNP06111I 111 655

LNP06131I 131 851

1 seno

CODE A PT

LNP06141 141 886

LNP06161 161 957

Seno DERECHA

CODE A PT

LNP06111D 111 655

LNP06131D 131 851

Profundidad · Profundeur · Depth: 12

Profundidad · Profundeur · Depth: 7

Seno lavabo New Port & Sun · Cuve vasque New Port & Sun · 
Basin New Port & Sun



LAVABOS / LAVABOS / BASINS

 CERAMIC

183

FRONTE CAIRO KRION

A
B

43 53
80/100/120/14061

FRONTE CAIRO

27

A

B

A
B

53
100/120/140

A

27

B

A
B

53
100/120/140

A

27

B120/140

43 43

27

A
B

40 53
140120

1 seno

CODE B PT

LFCA0660 60 1396

LFCA0680 80 1446

LFCA06100 100 1491

LFCA061201S 120 1S 1615

LFCA061401S 140 1S 1711

2 senos

CODE B PT

LFCA061202S 120 2S 1779

LFCA061402S 140 2S 1875

Seno IZQUIERDA

CODE B PT

LFCA06100I 100 1491

LFCA06120I 120 1615

LFCA06140I 140 1711

Seno DERECHA

CODE B PT

LFCA06100D 100 1491

LFCA06120D 120 1615

LFCA06140D 140 1711

NILO CERAMIC
NILO

27

A

B

A
B

43 53
81/101/12161

43 43

27

121

Nilo

1 seno

CODE B PT

LNI0661 61 137

LNI0681 81 143

LNI06101 101 200

LNI061211S 121 1S 337

2 senos

CODE B PT

LNI061212S 121 2S 394

2
46

A
A 81 101 121 141 161 181 20161

Tapa

*Incremento 15% para profundidad especial. Supplément 15% pour profondeur sur mesure.
Seno a medida bajo presupuesto. Pour cuve sur mesure demander le devis.

TAPA KRION / TABLETTE KRION / 
TOP KRION

CODE A PT

TS0761 61 266

TS0781 81 290

TS07101 101 334

TS07121 121 430

TS07141 141 482

TS07161 161 540

TS07181 181 618

TS07201 201 721

Profundidad · Profundeur · Depth: 12

Profundidad · Profundeur · Depth: 10

TOALLERO · Serviette · Towel rail

CODE A PT

TOAL01 45 112

*Precio tapa a medida pasar a 
medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au 
dimension supérieure
*Top bespoke choose dimension 
higher



LAVABOS · LAVABOS · BASINS

184

A

B

27

A
B

53
101/121/141

A

B

27

A
B

53
91/101/121/141/161/181

Seno IZQUIERDA

CODE B PT

LTE06101I 101 326

LTE06121I 121 420

Seno DERECHA

CODE B PT

LTE06101D 101 326

LTE06121D 121 420

TENA CERAMICTENA

27

A

B

A
B

43 53
81/101/12161

43 43

27

121/141

Tena

1 seno

CODE B PT

LTE0661 61 157

LTE0681 81 165

LTE06101 101 227

LTE061211S 121 1S 347

2 senos

CODE B PT

LTE061212S 121 2S 431

LTE061412S 141 2S 566

ZEPPELIN RESINA
ZEPPELIN

A

B

27

A
B

50/55
81/101/121

121/141

27

Zeppelin

A
B

46 56
141121

1 seno

CODE B PT

LZE0681 81 247

LZE06101 101 305

LZE061211S 121 373

2 senos

CODE B PT

LZE061212S 121 2S 397

LZE061412S 141 2S 531

BOL CERAMIC

15

40

Bol

ANURI CERAMIC

14,5

39,5 50

Anuri

CODE PT

LB0640 176

Profundidad · Profundeur · Depth: 10

Profundidad · Profundeur · Depth: 12

*Suplemento color 130 PT · Supplément de couleur 
130 PT ·Color supplement 130 PT 
Acabados/ Finition/Finish:

negro pink oliveindigo vogue 
green

gris 
perla

havana

CODE PT

LAN0650 195



LAVABOS / LAVABOS / BASINS

185

FOGUS CERAMIC MAT

6134,5

11

Fogus

SIRI CERAMIC MAT

11,5

35,5

Siri

GARDE CERAMIC MAT

35,5

11,5

35,5

Garde

ONI CERAMIC

14

42,5 42,5

Oni

NORUS CERAMIC MAT

13,5

24 36

Norus

URBE CERAMIC MAT

DALMA CERAMIC

14,5

40,5 51

Dalma

50

13,5

38

Furnas KYRIA CERAMIC

15

45,536,5

Kyria

CODE A PT

LSIB0635 Blanco 313

LSIN0635 Negro 340

CODE A PT

LNO0645BL Blanco 332

LNO0645NG Negro 340

CODE PT

LON0642 173

CODE A PT

LGA0635BL Blanco 275

LGA0635NG Negro 275

CODE PT

LDA0651 252

CODE A PT

LUR0650BL Blanco 294

LUR0650NG Negro 300

CODE A PT

LKY0645BL Blanco 204

LKY0645NG Negro 310

CODE A PT

LFO0661BL Blanco 350

LFO0661NG Negro 355



LAVABOS · LAVABOS · BASINS

 MARMOL & COMPACT

186

ROCK MARMOLROCK

29

A

B

A
B

45
60/80/100/120

NEW PORT

120

45 45

29

Rock
ROCK COMPACT

29

A

B

A
B

45
60/80/100/120

120

45 45

29

C

Profundidad · Profundeur · Depth: 10

negro pink oliveindigo vogue greengris perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

CODE A PT

LRN0637MC Monocolor* 290

ROND CERAMIC MAT

12

37

Rond
ENZO CERAMIC MAT

17

37

Enzo

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

CODE A PT

LENN0637BL Blanco 200

LENB0637NG Negro 313

LENMO0637MO Monocolor* 313

1 seno

CODE B PT

LRK0660M 60 1307

LRK0680M 80 1454

LRK06100M 100 1608

LRK061201SM 120 1S 1755

2 senos

CODE B PT

LRK061202SM 120 2S 2394

1 seno

CODE B PT

LRK0660C 60 1234

LRK0680C 80 1365

LRK06100C 100 1501

LRK061201SC 120  1S 1631

2 senos

CODE B PT

LRK061202SC 120 2S 2270



 MARMOL & COMPACT

LAVABOS / LAVABOS / BASINS

187

MARE

60/80/100/120

45

MARE MARMOL

60/80/100/120

45

Mare mármolMARE COMPACT

DETROIT

A

B

27

A
B

45
61/81/101/121

DETROIT MARMOL Detroit mármol

121

45 45

27

A

B

27

Detroit compact

A
B

45
61/81/101/121

DETROIT COMPACT

121

45 45

27

Detroit compact

Profundidad · Profundeur · Depth: 12

Profundidad · Profundeur · Depth: 10

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

1 seno

CODE A PT

LMA0660M 60 2493

LMA0680M 80 2914

LMA06100M 100 3336

LMA06120M 120 3757

1 seno

CODE A PT

LMA0660C 60 2357

LMA0680C 80 2756

LMA06100C 100 3155

LMA06120C 120 3554

1 seno

CODE A PT

LDT0661M 61 872

LDT0681M 81 966

LDT06101M 101 1061

LDT061211SM 121 1S 1163

LDT061411SM 141 2S 1257

LDT061611SM 161 2S 1352

2 senos

CODE B PT

LDT061212SM 121 2S 1777

LDT061412SM 141 2S 1871

LDT061612SM 161 2S 1965

2 senos

CODE B PT

LDT061212SC 121 2S 1692

LDT061412SC 141 2S 1773

LDT061612SC 161 2S 1854

1 seno

CODE A PT

LDT0661C 61 830

LDT0681C 81 911

LDT06101C 101 992

LDT061211SC 121 1S 1078

LDT061411SC 141 1S 1159

LDT061611SC 161 1S 1240
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LAVABOS · LAVABOS · BASINS
DETROIT FRONTE

A

B

27

A
B

45
60/80/100/120/140/160

FRONTE DETROIT MARMOL

120 / 140/ 160

45 45

27

A
B

45
100/120/140/160

27

A

B

27

A

B

Detroit mármol

A
B

45
100/120/140/160

A

B

27

A
B

45
60/80/100/120/140/160

FRONTE DETROIT COMPACT

120 / 140 / 160

45 45

27 27

A

B

Detroit compact

A
B

45
100/120/140/160

27

A

B

Detroit compact

A
B

45
100/120/140/160

Profundidad · Profundeur · Depth: 10

*Escuadras incluidas · Équerres inclus · Hangers included

1 seno

CODE B PT

LFDT0660M 60 1282

LFDT0680M 80 1429

LFDT06100M 100 1583

LFDT061201SM 120 1S 1730

LFDT061401SM 140 1S 1879

LFDT061601SM 160 1S 2031

2 senos

CODE B PT

LFDT061202SM 120 2S 2344

LFDT061402SM 140 2S 2491

LFDT061602SM 160 2S 2645

1 Seno IZQUIERDA

CODE A PT

LFDT06100IM 100 1583

LFDT06120IM 120 1730

LFDT06140IM 140 1879

LFDT06160IM 160 2031

1 Seno DERECHA

CODE A PT

LFDT06100DM 100 1583

LFDT06120DM 120 1730

LFDT06140DM 140 1879

LFDT06160DM 160 2031

1 seno

CODE B PT

LFDT0660C 60 1210

LFDT0680C 80 1340

LFDT06100C 100 1476

LFDT061201SC 120 1S 1607

LFDT061401SC 140 1S 1737

LFDT061601SC 160 1S 1873

2 senos

CODE B PT

LFDT061202SC 120 2S 2220

LFDT061402SC 140 2S 2351

LFDT061602SC 160 2S 2487

1 Seno IZQUIERDA

CODE A PT

LFDT06100IC 100 1476

LFDT06120IC 120 1607

LFDT06140IC 140 1737

LFDT06160IC 160 1873

1 Seno DERECHA

CODE A PT

LFDT06100DC 100 1476

LFDT06120DC 120 1607

LFDT06140DC 140 1737

LFDT06160DC 160 1873
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34

5

Loop

50

LOOP

46

A

B

A
B

50
81/101/121/131/141/161/181

46

A

B

A
B

50
81/101/121/131/141/161/181

LAVABOS / LAVABOS / BASINS

LOOP COMPACT & SOLIDLOOP MARMOL & SOLID 

Solid blanco mat*

Profundidad · Profundeur · Depth: 12

 MARMOL, COMPACT & SOLID
C

negro pink oliveindigo vogue 
green

gris 
perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

FORMA MARMOL & SOLID
FORMA

40

A

B

A
B

55
61/81/101/121/141/161

40

A

B

A
B

55
61/81/101/121/141/161

FORMA COMPACT & SOLID
Forma

40
55

Solid blanco mat*

*Suplemento color 130 PT
*Supplément de couleur 130 PT
*Color supplement 130 PT

negro pink oliveindigo vogue 
green

gris 
perla

*Acabados / Finition / Finish

havana

*Suplemento color 130 PT
*Supplément de couleur 130 PT
*Color supplement 130 PT

Profundidad · Profundeur · Depth: 15

LOOP MARMOL

CODE A PT

LLO0661M 61 657

LLO0681M 81 759

LLO06101M 101 860

LLO061211SM 121 1S 970

LLO061212SM 121 2S 1036

LLO061311SM 131 1S 1017

LLO061312SM 131 2S 1086

LLO061411SM 141 1S 1072

LLO061412SM 141 2S 1145

LLO061611SM 161 1S 1173

LLO061612SM 161 2S 1254

LLO061811SM 181 1S 1275

LLO061812SM 181 2S 1362

LOOP COMPACT

CODE A PT

LLO0661C 61 615

LLO0681C 81 703

LLO06101C 101 791

LLO061211SC 121 1S 886

LLO061212SC 121 2S 952

LLO061311SC 131 1S 926

LLO061312SC 131 2S 996

LLO061411SC 141 1S 974

LLO061412SC 141 2S 1047

LLO061611SC 161 1S 1062

LLO061612SC 161 2S 1142

LLO061811SC 181 1S 1150

LLO061812SC 181 2S 1237

FORMA MARMOL

CODE B PT

LFO0661M 61 592

LFO0681M 81 693

LFO06101M 101 795

LFO061211SM 121 1S 905

LFO061411SM 141 1S 1006

LFO061412SM 141 2S 1078

LFO061611SM 161 1S 1108

LFO061612SM 161 2S 1188

FORMA COMPACT

CODE B PT

LFO0661C 61 550

LFO0681C 81 638

LFO06101C 101 726

LFO061211SC 121 1S 820

LFO061411SC 141 1S 908

LFO061412SC 141 2S 982

LFO061611SC 161 1S 996

LFO061612SC 161 2S 1077



190

DUOMO MARMOL & SOLID

A

B

27

Duomo compact

A
B

45
61/81/101/121/141/161/181

121 / 141 / 161 / 181 / 191

45 45

27

DUOMO COMPACT & SOLID

A

B

27

Duomo compact

A
B

45
61/81/101/121/141/161/181

121 / 141 / 161 / 181 / 191

45 45

27

Duomo compact

LAVABOS · LAVABOS · BASINS

Profundidad · Profundeur · Depth: 10

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa mármol

2
46

A
A 81 101 121 141 161 18161

Tapa compact

C

2
46

A

A 61 81 101 121 141 16151

Tapa

*Precio tapa a medida pasar a medida superior
*Prix tablette sur mesure passé au dimension supérieure

*Top bespoke choose dimension higher

1 seno

CODE B PT

LDU0661M 61 693

LDU0681M 81 788

LDU06101M 101 882

LDU06111M 111 933

LDU061211SM 121 984

LDU061411SM 141 1079

LDU061611SM 161 1173

LDU061811SM 181 1267

LDU061911SM 191 1318

2 senos

CODE B PT

LDU061212SM 121 1422

LDU061412SM 141 1516

LDU061612SM 161 1610

LDU061812SM 181 1705

LDU061912SM 191 1756

LDU062212SM 221 1901

1 seno

CODE B PT

LDU0661C 61 650

LDU0681C 81 731

LDU06101C 101 812

LDU06111C 111 856

LDU061211SC 121 900

LDU061411SC 141 981

LDU061611SC 161 1061

LDU061811SC 181 1142

LDU061911SC 191 1186

2 senos

CODE B PT

LDU061212SC 121 1337

LDU061412SC 141 1418

LDU061612SC 161 1499

LDU061812SC 181 1580

LDU061912SC 191 1623

LDU062212SC 221 1747

TAPA MICROTEC · TABLETTE 
MICROTEC · TOP MICROTEC*

CODE A PT

TM0761 61 274

TM0781 81 360

TM07101 101 445

TM071211S 121 1S 537

TM071212S 121 2S 625

TM071311S 131 1S 577

TM071312S 131 2S 668

TM071411S 141 1S 623

TM071412S 141 2S 718

TM071611S 161 1S 708

TM071612S 161 2S 810

TM071811S 181 1S 794

TM071812S 181 2S 903

TAPA MÁRMOL · TABLETTE MARBRE · 
TOP MARBLE

CODE A PT

TC0761M 61 345

TC0781M 81 447

TC07101M 101 548

TC071211SM 121 1S 658

TC071212SM 121 2S 724

TC071411SM 141 1S 760

TC071412SM 141 2S 833

TC071611SM 161  1S 861

TC071612SM 161 2S 942

TC071811SM 181 1S 963

TC071812SM 181 2S 1051

TAPA COMPACT · TABLETTE 
COMPACT · TOP COMPACT

CODE A PT

TC0761C 61 303

TC0781C 81 391

TC07101C 101 479

TC071211SC 121 1S 574

TC071212SC 121 2S 640

TC071411SC 141 1S 662

TC071412SC 141 2S 735

TC071611SC 161  1S 750

TC071612SC 161 2S 830

TC071811SC 181 1S 838

TC071812SC 181 2S 926



 SOLID SURFACE

 MICROCEMENTO  RESINA

 LAVANDERÍA · BUANDERY · LAUNDRY

191

SOHO SOLID SURFACE

CODE A PT

LSH0650S Blanco  448 

LSH0650MC Monocolor* 566

50

31

40

Tetrix

5

LAVABOS / LAVABOS / BASINS

Profundidad · Profundeur · Depth: 10

PETTY RESINA

40

3

22

Petty CeramicMICROCEMENT

37

12

37

Grey Microcemento

CODE PT

LMI0660 242

CODE A PT

LPE0640BL Blanco 121

LPE0640NG Negro 240 Profundidad · Profundeur · Depth: 9

2,8

6461

32

LAVABO ZUBER

CODE B PT

LZU0664 64 418

JASPER

A
B

45
61/81/101/121/141/161/181/201

70

A

B

40

Profundidad · Profundeur · Depth: 10

Profundidad · Profundeur · Depth: 32

LAVABO ASTOR KRION

CODE A PT

LAS0661 61 1245

LAS0681 81 1279

LAS06101 101 1292

LAS06121 121 1376

LAS06141 141 1528

LAS06161 161 1582

LAS06181 181 1797

LAS06201 201 1960

*Acabados / Finition / Finish

negro pink

olive

indigo

vogue 
green

gris 
perla

havana

*Acabados / Finition / Finish

Profundidad · Profundeur · Depth: 10

negro pink indigogris 
perla

olive vogue 
green

havana

ASTOR

A
B

50
61/81/101/121/141/161/181/201

70

A

B

LAVABO JASPER MICROTEC*

CODE A PT

LJA0661 61 1192

LJA0681 81 1305

LJA06101 101 1411

LJA06121 121 1518

LJA06141 141 1625

LJA06161 161 1731

LJA06181 181 1844

LJA06201 201 1950
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ESPEJOS · MIROIRS · MIRRORS

A 60 80 100 120

70

15
A

70

15
20

Kubic

O/

80 100O/

Olivia

O/

O/ 80O

Leather

90

50

Oval

70

A
A 60 80 100 120

Ibiza

70

40

Petty

 ESPEJOS SIN LUZ · MIROIRS SANS LUMIÈRE · MIRRORS WITHOUT OPTIONS

OVAL

CODE A PT

EOV085 50  108

OLIVIA

CODE A PT

EOL088 80 209 

EOL0810 100 262 

IBIZA

CODE A PT

EIB086 60 106

EIB088 80 117

EIB0810 100 134

EIB0812 120 153

PETTY

CODE A PT

EPE084 40  120 

LEATHER

CODE A PT

ELE088B Blanco 291

ELE088N Negro 235

KUBIC

CODE A PT

EKU086 60 415

EKU088 80 437

EKU0810 100 501

EKU0812 120 559

A 60 80 100 120

70

A

15
Janet

A 80 100 120

50 70

A

15

Joli

CAMERINO URBAN

CODE A PT

EUR086 60 627

EUR088 80 674

CAMERINO JOLI

CODE A PT

EJO088 80 623

EJO0810 100 660

EJO0812 120 715

CODE A PT

EUR0810 100 719

EUR0812 120 913
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O/

60  80 100O/

Cosmos blanco

90

50

Venus

15

70

100

60 40 15

70

120

60 30
30

* Incluido enchufe interruptor / Inclus prise et interrupteur / Included plug and switch

 ESPEJOS CON MARCO PERSONALIZABLES · MIROIR AVEC CONTEUR DE VOTRE CHOIX · CUSTOMIZABLE MIRRORS

90

70

Unique

VENUS*

CODE A PT

EVE085B 50 Blanco  426 

EVE085N 50 Negro 426

UNIQUE*

CODE A PT

EUN087B 70 470

EUN087N 70 470

CAMERINO PARIS*

CODE A PT

CP0810 100  863

CAMERINO PARIS*

CODE A PT

CP0812 120  1126

COSMOS*

CODE A PT

ECO086B 60 Blanco 317

ECO088B 80 Blanco 382

ECO0810B 100 Blanco 451

ECO086N 60 Negro 317

ECO088N 80 Negro 382

ECO0810N 100 Negro 451

ESPEJOS / MIROIRS / MIRRORS

CAMERINO PARÍS
15

60

70

15

70

80

60 20

Camerino París

CAMERINO PARIS*

CODE A PT

CP086 60  623

CAMERINO PARIS*

CODE A PT

CP088 80  807

*Suplemento colores laca 87 PT
*Supplément couleurs laqué 87 PT
*Extra cost lacquers colors 87 PT
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ESPEJOS · MIROIRS · MIRRORS
 ESPEJOS RETROILUMINADOS CON OPCIONES · MIROIRS RÉTRO-ÉDAURÉS AVEC OPTIONS ·  BACKLIT MIRRORS WITH OPTIONS

70

A
A 80 100 120

Alice

70

A
A 80 100 120

Shine

O/

60 80O/ 100

Moon

O/

60 80O/ 100

Lumix

90

50

OVAL
Shpera

PROXIMIDAD / PROXIMITÉ · PROXIMITY

CODE PT

SPROX 96

TOUCH ON / OFF

CODE PT

STOUCH 96

TOUCH

MOON

CODE A PT

EMO086 60 263

EMO088 80 323

EMO0810 100 388

SPHERA

CODE A PT

ESP0850 50  318

ALICE

CODE A PT

EAL088 80 255

EAL0810 100 314

EAL0812 120 356

SHINE

CODE A PT

ESH088 80 231

ESH0810 100 263

ESH0812 120 295

NEW LUMIX

CODE A PT

ENL086 60  282

ENL088 80 344

ENL0810 100 408

TOUCH ON / OFF
ANTIVAHO · ANTI-BUEÉ · ANTI-BAHO

CODE PT

AVH  203 

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

*Los espejos especiales tiene opción de 
cambiar el color de la luz sin suplemento
*Les miroirs speciaux ont l’option de 
modifier la couleur de la lumière sans 
supplément
* Specials mirrors have the option to 
change the color of the light without a 
supplement

3.000 K
4.000 K
6.000 K
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ESPEJOS / MIROIRS / MIRRORS

 ESPEJOS RETROILUMINADOS CON OPCIONES · MIROIRS RÉTRO-ÉDAURÉS AVEC OPTIONS ·  BACKLIT MIRRORS WITH OPTIONS

A

70

A 60 80 100 120

Monique

70

A

A 60 80 100 120

Gamma

 ESPEJOS CON LUZ ESPECIALES · MIROIRS SPÉCIAUX · SPECIAL MIRRORS

MONIQUE

CODE A PT

EMQ086 60 770

EMQ088 80 837

EMQ0810 100 892

EMQ0812 120 947

GAMMA

CODE A PT

EGA086 60 616

EGA088 80 683

EGA0810 100 738

EGA0812 120 793

 Incluido ·  Inclus · Included  Incluido ·  Inclus · Included

TOUCH

RELOJ · HORLOGE · CLOCK

CODE PT

RE  77 

LUPA · MIROIR GROSSISSANT · LOUPE

CODE PT

LU  115

TOUCH ON / OFF
BLUETOOTH

CODE PT

BT 288

TOUCH ON / OFF
ANTIVAHO · ANTI-BUEÉ · ANTI-BAHO

CODE PT

AVH  203 

TOUCH ON / OFF

CODE PT

STOUCH 96

LUPA IMÁN · MIROIR GROSSISSANT 
AIMANT · MAGNET LOUPE

CODE PT

LUM 115

PROXIMIDAD ·  PROXIMITÉ · 
PROXIMITY

CODE PT

SPROX 96

INTENSIDAD · INTENSITÉ · INTENSITY

CODE PT

SINTE 96

RAL

CODE PT

RAL 87

10:00

RELOJ / HORLOGE / CLOCK

LUPA / MIROIR GROSSISSANT / LOUPE

BLUETOOTH TOUCH

ANTIVAHO / ANTI-BUEÉ / ANTI-BAHO

RAL

TOUCH

RAL

INTENSIDAD / 

PROXIMIDAD / 

TOUCH / 

LUPA IMÁN / 

TOUCH
1.
2.
3.

RAL

TOUCH
1.
2.
3.

TOUCH

*Los espejos especiales tiene opción de cambiar el color de la luz sin suplemento
*Les miroirs speciaux ont l’option de modifier la couleur de la lumière sans supplément
* Specials mirrors have the option to change the color of the light without a supplement

3.000 K
4.000 K
6.000 K

*Espejos a medida bajo presupuesto
* Miroirs sur mesure avec devis
* Custom mirrors on a budget



ESPEJOS · MIROIRS · MIRRORS

196

B 60 60/20 40/60 30/60/30

A

70

A 60 80 100 120

Lily

A 80 100 120 140

5070

A

Smyle

O/

60 80O/ 100

Zahara

Geminis

A

70

A 60 80 100 120 140

LILY

CODE A PT

ELI086 60 379

ELI088 80 489

ELI0810 100 503

ELI0812 120 621

GEMINIS

CODE A PT

EGE086 60 742

EGE088 80 820

EGE0810 100 889

EGE0812 120 959

EGE0814 140 1029

SMYLE

CODE A PT

ESM088 80 685

ESM0810 100 731

ESM0812 120 777

ESM0814 140 889

ZAHARA

CODE A PT

EZA086B 60 Blanco 681

EZA088B 80 Blanco 816

EZA0810B 100 Blanco 950

EZA086N 60 Negro 681

EZA088N 80 Negro 816

EZA0810N 100 Negro 950

 Incluido ·  Inclus · Included  Incluido ·  Inclus · Included

 Incluido ·  Inclus · Included  Incluido ·  Inclus · Included

TOUCH



ACCESORIOS / ACCESSOIRES / ACCESSOIRES
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SEPARADOR

37,8

31
19,2

5

23

SEPARADOR

32

12

20

CODE A PT

SEP1038 37,8X31 83
CODE A PT

SEP1032 32X20 65

SEPARADORES · ORGANISATEUR TIROIR · FRAME SPACER

APLIQUES · APPLIQUES · WALL LAMPS

GUS

CODE A PT

AG097 7,5  138

BLACK MONTEBELLO

CODE A PT

ABM093 30,8 100

MONTEBELLO

CODE A PT

AM093 30 114

AM096 60 174

NANA

CODE A PT

AN097 70 171

ADEL

CODE A PT

AAD096 60 237

AAD098 80 240

AAD0910 100 294

60cm: 6W @ 12V DC
80cm: 8W @ 12V DC
100cm: 12W @ 12V DC
Natural White

3,6W @ 12V DC
Natural White

6,2W @ 24V DC
Natural White

8W @ 230V DC 8W @ 230V DC

Con transformador / Avec transformateur / With transformer

Sin transformador / Sans transformateur / Without transformer

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44
IP 44

· OPCIÓN LED COLUMNAS 
· OPTION LED COLONNE 
· COLUMN LED OPTION

CODE PT

LE20 87

· OPCIÓN LED INTERIOR CAJÓN 
· OPTION LED INTÉRIEUR DU TIROIR
· OPTION LED INSIDE DRAWER

CODE PT

LE0620 80



ACCESORIOS · ACCESSOIRES · ACCESSOIRES
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VÁLVULA CLICK CLACK + SIFÓN REDONDO
ENSEMBLE BONDE ET SIPHON ROND
CLICK-CLACK + ROUND SIPHON VALVE 
 

CODE PT

CVS10CR 66

CVS10BL 105

CVS10NR 105

SERIE VELVET

TOALLERO VELVET 

45
20

80

60

ESTANTERIA VELVET 

25

40
25

ESCALERA VELVET A

2,2 40

180

ESCALERA VELVET B* 
ÉTAGÈRE VELVET B* 
LADDER VELVET B*

CODE PT

EVUE101880B 543 

ESCALERA VELVET A 
ECHELLE VELVET A 
LADDER VELVET A

CODE PT

EVUE101880A  339 

TOALLERO VELVET 
PORTE SERVIETTE VELVET 
TOWEL RACK VELVET

CODE PT

TVE1045 279 

ESTANTERIA VELVET* 
ÉTAGÈRE VELVET* 
SHELF VELVET*

CODE PT

EVE1040 406 

*Melamina / Mélaminé / Melamine

negronogal

VALVULA CLICK CLACK / SIFON REDONDO

cromado

blanco

negro

VALVULA / SIFON EXTRAPLANO

VÁLVULA CLICK CLACK + SIFÓN EXTRAPLANO
ENSEMBLE BONDE ET SIPHON EXTRAPLAN 
CLICK-CLACK + SIPHON VALVE EXTRAFLAT  

CODE A PT

VSX10CR cromado 69

VSX10NR negro 88

VSX10BL blanco 88

VSX10MC monocolor 88 pink indigo

olive

vogue green

VÁLVULAS · ENSEMBLES · CLICK CLACK VALVE

*Acabados para escalera Velvet B y estantería Velvet · Finition pour étagére Velvet B et étagère Velvet · Finished for ladder B and shelf Velvet

PATAS · PIEDS · LEG

CODE A PT

PCREL12 12 45

CODE A PT

PCRIR12 12 34

CODE A PT

PNGEL12 12 57

12

52

12

4 4

12

4 4

ESCALERA VELVET B

1,9

40
20

160



ACCESORIOS · ACCESSOIRES · ACCESSOIRES ACCESORIOS / ACCESSOIRES / ACCESSOIRES
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SERIE SKY ESTANTE METÁLICO  ·  ÉTAGÈRE MÉTALLIQUE  ·  METALIC SHELF

SUPLEMENTO COLOR RAL  ·  SUPPLEMÉNT COULEUR RAL  ·  SUPPLEMENT COLOR RAL

SKY BLANCO*

CODE A PT

ESK106BL 60 95 

CODE PT

RAL 299

SKY NEGRO*

CODE A PT

ESK106NR 60  95 

ESTANTE METALICO

7
15

60

ESTANTE METALICO

7
15

60

*Sin tornillos, con adhesivos 3M. Sans vis, avec adhésifs 3M

4
15

30 / 60 / 90

SENSE 06

06 SENSE
· ESTANTE FIJACION OCULTA
· ÉTAGÈRE FIXATION CACHÉE
· HIDDEN FIXING SHELF 

CODE A PT

EFO0630 30 129

EFO0660 60 148

EFO0690 90 182

Madera Natural · Bois Naturel · Natural Wood

nude

Lacas · Laqué · Lacquers

blanco crema avellana blaugris souris gris perla negro pink oliveindigo soft mint vogue 
green

havana

SENSE 06

A

06 SENSE 
· ESTANTE FIJACION OCULTA
· ÉTAGÈRE FIXATION CACHÉE
· HIDDEN FIXING SHELF

CODE PT

EFO06CL
3 x cm lineal (A)

3 x cm linéaire (A)
3 x cm linear (A)

A MEDIDA · SUR MESURE · BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

ESTANTE FIJACIÓN OCULTA  ·  ÉTAGÈRE FIXATION CACHÉ  ·  HIDDEN FIXING SHELF

CODE PT

TO0736CR 48

TO0736NR 52

TOALLERO ·  PORTE SERVIETTE  ·  TOWEL RAIL

5.7

30

cromado

negro

perla antracita

*Acero inox
* Acier inox
* Stainless steel
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blanco crema avellana gris souris gris perla blau antracita

pink indigo soft mint olive vogue green havana

Lacados · Laqué · Lacquers

marfil smoke siena honey naturale

verde té azul soho negro blanco nube

Melamina · Mélaminé · Melamine

nude nogal oak fresno

Madera natural · Bois natural · Natural wood

halifax petxina

carrara verde india pietra gris negro 
marquina

Mármol · Marbre · Marble

calacatta estuario polar portoro negro 
marquina

Compact · Compact · Compact

negro terrazo
white

terrazo
color

negro gris perla pink indigo olive

Microtec · Microtec · Microtec

vogue green havana

perla

negro
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MICROTEC · MICROTEC · MICROTEC

Es un novedoso material polímero tecnológico, compuesto por una mezcla de cargas minerales de alta calidad y una alta 
presión., combinado con un recubrimiento sintético color de alto rendimiento a base de nano partículas de última gene-
ración. Esto le confiere altas propiedades antibacterianas, impermeabilidad con gran resistencia a los rayados, manchas 
y agentes químicos, además de un acabado mate con textura suave y sedosa de muy fácil limpieza. 

Un nouveau produit révolutionnaire, qui se compose d’un mélange de charge minérale de haute densité, et recouvert 
d’un produit synthétique coloré à base de nano particules de dernière génération, qui en font un produit d’une grande 
performance  antibactérienne, à l’imperméabilité, et une haute résistance au rayures et aux taches de toute sorte.

A revolutionary new product, which is composed of a mixture of high density mineral filler, and covered with a colored 
synthetic product based on last generation nanoparticles, which make it a water-repellant product of great antibacterial 
performance and of high resistance to scratches and stains of all kinds. 

ACABADOS / FINITION / FINISH

COMPACT · COMPACT · COMPACT

Este producto se compone de 95% de piedra natural molida y 5% de resinas naturales, Esta mezcla garantiza una buena 
limpieza y una resistencia perfecta a la abrasión. 

Ce produit ce compose de 95 % de pierre naturelle et 5 % de résine naturelle un mélange qui permet une grande du-
reté et une parfaite résistance à l’abrasion.

This product consists of 95% natural stone and 5% natural resin, a mixture that allows great hardness and perfect resis-
tance to abrasion.

MÁRMOL · MARBRE · MARBLE

Piedra 100% natural. La dureza y resistencia de las piedras naturales hacen de este acabado un material ideal para es-
pacios húmedos como los baños. 

Pierre 100% naturelle. La dureté et la résistance des pierres naturelles en font un matériau idéal pour les pièces humi-
des comme les salles de bains.

100% Natural stone. The hardness and resistance of natural stones make it an ideal material for wet areas such as ba-
throoms.

KRION · KRION · KRION

Krion es un material cálido al tacto y similar a la piedra natural. Este material está compuesto por dos terceras parres de 
minerales naturales(ATH: Trihidrato de Alúmina) y un bajo porcentaje de resinas de gran resistencia. Esta composición 
nos garantiza una carencia de poros,antibacterias sin ningún tipo de aditivo, dureza, resistencia, fácil reparación y un 
fácil mantenimiento y limpieza.

Le krion est un matériau chaud au toucher, semblable à la pierre naturelle. Ce matériau est composé de deux tiers de 
minéraux naturels (ATH : Alumina Trihydrate) et d’un faible pourcentage de résines très résistantes. Cette composition 
garantit l’absence de pores, un effet antibactérien sans aucun type d’additif, la dureté, la résistance, la facilité de répa-
ration, d’entretien et de nettoyage.

Krion is a material that is warm to the touch and similar to natural stone. This material is composed of two thirds of natu-
ral minerals (ATH: Alumina Trihydrate) and a low percentage of highly resistant resins. This composition guarantees a lack 
of pores, antibacterial without any type of additive, hardness, resistance, easy repair and easy maintenance and cleaning.
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CONSEJOS SOBRE EL CUIDADO Y MANTENIMIENTO DE PIEDRA NATURAL / COMPACTA / MICROTEC
INSTRUCTIONS SUR L’ENTRETIEN ET L’EMPLOI DU: PIERRE NATURELLE / COMPACTA / MICROTEC
INSTRUCTIONS ON THE CARE AND MAINTENANCE OF: NATURAL / COMPACT STNOWARE / MICROTEC

Las piedras naturales llegan a formarse por un largo proceso natural por lo que siempre presentan diferencias de tona-
lidad, vetas de distintos tipos, incrustaciones de otros minerales o fósiles y algunas otras irregularidades que realzan su 
belleza y las hace únicas.

Les pierres naturelles sont formées par un long processus naturel. Elles présentent, donc, toujours des différences de 
tonalité, des types de veines différents, des incrustations d’autres minéraux ou fossiles et quelques autres irrégularités 
qui rehaussent leur beuaté et les rendent uniques.

Natural stones are formed by a long natural process so they always present differences un tonality, different types of 
veins, incrustations of other minerals or fossils and some other irregularities that enhance their beauty and make them 
unique.

LAS CUALES NO DEBEN SER CONFUNDIDADES COMO FALLOS O DEFECTOS DEL PRODUCTO.
CE QUI NE DOIT PAS ÊTRE CONFONDU AVEC LES DÉFAUTS OU LES DÉFAILLANCES DES PRODUITS.
WHICH SHOULD NOT BE CONFUSED WITH PRODUCT FAILURES OR DEFECTS.

Para que todos nuestros productos tengan la máxima calidad, nuestras Piedras Naturales han sido seleccionadas de las 
mejores canteras y les palicamos tratamientos hidrorepelentes y oleorepelentes antimanchas, que impiden la formación 
de hongos y bacterias, faiclitando su limpieza y preservando la bellea original durante largo tiempo.

Pour garantir la qualité de tous nous produits, nous Pierres Naturelles ont été sélectionnés dans les meilleures carrières 
et nous appliquons des traitements hydrofuges et oléofuges qui préviennent les taches, qui empêchent la formation de 
champignons et de bactéries, facilitant leur nettoyage et préservant long temps la beuté originale. 

To ensure that all our products are of the highest quality, our Natural Stoneware have been selected from the best qua-
rries and we apply water-repellent and oil-repellent treatments stains, wichi prevent the formation of fungi and bacteria, 
faciliting their cleaning and preserving the original beauty for a long time.

No obstante, para el cuidado y mantenimiento de a piedra, le recomendamos el aclarado general con agua después de 
cada uso y asegurar la ventilación suficinete del cuarto de baño. Es conveninete el secado de las piezas con un paño 
depsués de su uso para evitar las manchas producidas por la cal del agua.

Toutefois, pour l’entretien et conservation de la pierre, nous recommandons un rinçage général à l’eau après chaque 
utilisation et d’assurer une ventilation suffisante de la salle de bain. Il est conseillé de sécher l’article avec un chiffon après 
utilisation afin d’éviter les taches causées par le calcaire de l’eau.

However, for the care and maintenance of the stone, we recommend general rinsing with water after each use and en-
sure sufficient ventilation of the bathroom. It is advisable to drying the pieces wih a cloth after use to avoid stains caused 
by lime of water. 

OK
PH

Neutro
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Para la limpieza de la Piedra Natural, basta con la utilización de cualquier detergente del mercado con Ph, neutro 
recomendado para este tipo de material. Evite la utilización de otros productos de limpieza a menos que se especifique 
claramente que son para Piedra Natural, esto incluye limpiacristales y detergente genéricos para baño. 

Por nettoyer la Pierre Naturelle, il suffit, d’utiliser n’importe quel détergent avec un Ph, neutre recommandé pour ce type 
de matériau. Evitez l’utilisation d’autres nettoyants sauf s’il est clairement spécifié qu’ils sont conseillés pour bettoyer la 
Pierre Naturelle, ceci concerne également les nettoyants pour verre et les détergents génériques pour la salle de bain.

To clean Natural Stone, ut is sufficient to use any detergent on the market with Ph, neutral recommended for this type 
of material. aviod the use of other cleaning unless it is clearly specified that they are for Natural Stone, this concerns also 
glass cleaners and generic bathroom detergents. 

No recomendamos el uso de productos abrasivos de limpieza en seco, ni el uso de detergentes que contengan ácidos 
de cualquier tipo, alcohol y, especialmente, productos anticalcáreos que dañarían la pieza de modo grave y, a veces, 
irreversible. Siguiendo estas indicaciones usted podrá disfrutar de la belleza de un producto natural durante mucho 
tiempo.

Nous ne recommandons pas l’utilisation de produits de nettoyage à sec abrasifs, ni l’utilisation de détergents contenant 
des acides de toute sorte, de l’alcool et surtout des produits anti-calcaires qui endommageraient le produit de manière 
grave et parfois irréversible. En suivant ces indications, vous pourrez profiter long temps de la beauté d’un produit 
naturel.

We do not recommend the use of abrasive dry cleaning products, neither the use of detergents that contain acids of 
any kind, alcohol and especially anti-limestone products that would damage the stoneware in a serious and sometimes 
irreversible way. Following these indications you will be able to enjoy the beauty of a natural product for a long time.

La garantía no tendrá validez si los productos no han sido almacenados o instalados de manera apropiada, si no se siguen 
las instrucciones de instalación adecuadamente, por mal empleo o infiltración, o por el uso de productos de limpieza 
contraindicados. Asimismo, la garantía no asume el deterioro lógico por el paso del tiempo, cortes, rayones o daños 
debidos a golpes o accidentes. Así como en los casos en que su uso no haya sido con fines domésticos.

La garantie ne sera pas valable si les produits n’ont pas été correctement stockés ou installés en suivant correctement les 
instructions de pose, en raison d’une mauvaise utilisation ou d’une infiltration, ou par l’utilisation de produits de nettoyage 
contre-indiqués. De même, la garantie n’assume pas la détérioration logique dans le temps, les coupures, les éraflures 
ou les dommages dus à des coups ou des accidents. De même que dans les cas où son utilisation n’a pas été faite à des 
fins domestiques.

The warranty will not be valid if the produtcs have not been properly stored or installed following correctly the installation 
instructions, due to misuse or infliltration, or by the use of contraindicated cleaning products. Likewise, the guarantee 
does not assume the logical deterioration over time, cuts, scratches or damage due to blows or accidents. As well as in 
cases where its use has not been for domestic purposes.

LA GARANTIA NO CUBRE DAÑO INCIDENTALES
LA GARANTIE NE COUVRE PAS LES DOMMAGES PAR INCIDENT OU ACCIDENT
THE WARRANTY DOES NOT COVER INCIDENTAL OR ACCIDENTAL DAMAGES

NO

ABRASIVE
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MEDIDAS INSTALACIÓN / MESURES D'INSTALLATION / INSTALLATION MEASURES

TRASERA MUEBLE / VIDE SANITAIRE / CRAWL SPACE

50
m
m

INSTRUCCIONES GENERALES DE MONTAJE Y MANTENIMIENTO

INSTRUCTIONS GENÈRALES DE MONTAGE ET D'ENTRETIEN

GENERAL ASSEMBLY AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS
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CONDICIONES GENERALES DE GARANTÍA

MANTENIMIENTO, USO Y LIMPIEZA

Atención, el fabricante no se hace responsable de los daños provocados por inundaciones, fugas en tube-
rías, grifos o por una mala ventilación en el baño.

Para una buena conservación del mueble es recomendable seguir las siguientes instrucciones:
 ‒ Es aconsejable limpiar sus muebles con un paño suave y seco.
 ‒ Asegúrese de que la silicona de las juntas entre el lavabo y la pared siempre está en buenas condiciones.
 ‒ No utilizar nunca productos de limpieza en polvo o crema ni productos abrasivos.
 ‒ No exponer el mueble a cantidades abundantes de agua.

El fabricante rechaza toda responsabilidad en caso de no respetar alguna de las condiciones generales de garantía.

GENERAL CONDITIONS OF GUARANTEE

MAINTENANCE, USE AND CLEANING

Attention! The manufacturer is not responsible for damage caused by flooding, leaks in pipes, faucets or 
poor ventilation in the bathroom.

For a good conservation of the furniture it is advisable to follow the following instructions:
 ‒ It is advisable to clean your furniture with a soft and dry cloth.
 ‒ Make sure that the silicone in the joints between the sink and the wall is always in good condition.
 ‒ Never use cleaning products in powder or cream or abrasive products.
 ‒ Never expose the furniture to abundant amounts of water.

The manufacturer declines all responsibility in case of not respecting any of the general conditions of guarantee.

CONDITIONS GENERALES DE GARATIE

ENTRETIEN ET UTILISATION DE VOS MEUBLE DE SALLE DE BAIN

Attention, le fabricant n’est pas responsable des dommages provoqués par une inondation, par une fuite de 
tuyaux, de robinets ou un taux inadéquat d´humidité dans votre salle de bain provoqué par une mauvaise 
ventilation.

Afin de conserver l´état d´origine de votre meuble, nous vous conseillons de prendre les précautions suivantes:
 ‒ Dépoussiérez régulièrement votre meuble avec un chiffon doux et sec.
 ‒ Veillez à refaire vous joints de silicone si ceux-ci se dégradent dans le temps.
 ‒ Ne jamais utiliser de produit à récurer (poudre et crème) ni d´éponges abrasives.
 ‒ N'exposez jamais les meubles à des quantités d'eau abondant.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de non-respect de chacune des conditions générales de garantie.

2 años

Garantía

2 aNs

GARANTIE

2 YEARS

WARRANTY
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MATERIALES / MATÉRIAUX / MATERIALS

La estructura de nuestros muebles está hecha con los mejores tableros de MDF.
Nos meubles sont réalisés avec des panneaux MDF structure, façade et tiroir.
Our vanities structures are made exclusively with the most solid MDF planks.

Para un acabado perfecto, se aplican hasta tres capas sucesivas de lacas mate o brillante. Los acabados de las estructuras 
están hechos con una chapa de madera natural o melamina, que cubren los tableros de MDF 19mm. El interior de los 
muebles está revestido en laminado MDF antrazita.
Pour une finition parfaite, jusqu’à trois couches successives de laques mate ou brillante sont appliquées. Les façades 
finitions bois sont réalisées avec un placage en bois naturel ou en mélaminé mais toujours sur support MDF. L’intérieur 
des meubles est habillé de stratifié gris MDF.
To obtain the MOST beautiful glossy lacquered our vanities have 3 coats of paint. We use the MOST high quality me-
lamine or natural wood to cover our 19 mm MDF planks. The interior is finished with grey laminated MDF planks too.

Todos los cantos, incluidos los invisibles, están lacados para obtener una resistencia adicional a la humedad.
Tous les chants, même invisibles, sont laqués afin d’obtenir une résistance supplémentaire à l’humidité.
All edges and flanges are lacquered with MOST delicate attention to get absolute resistance to the humidity.

Nuestras guías “soft-close” ofrecen un cierre suave y silencioso, sinónimo de calidad y durabilidad. En extensión comple-
ta, soportan un peso de 40/60 kg.
Les amortisseurs « soft-close », silencieux, offrent une sensation de confort supplémentaire. A extension totale, ils su-
pportent un poids de 40/60 kg.
Our rails “soft-close” provided all our vanities the MOST soft and noiseless closing, synonymous of quality and durability 
equipment. They warrantee moreover an extraordinary durability of closing doors and drawers. At full extension they 
support a weight of 40/60 kg.

Todos nuestros muebles están dotados de un espacio libre de 5cm en la parte trasera, para una instalación más simple 
y cómoda.
Un vide sanitaire de 5 cm est prévu à l’arrière de tous nos meubles pour une pré-installation simplifiée.
All our bath vanities have a space of 5 cm at the rear to allow a MOST easy installation.

Todos los muebles se entregan ensamblados y listos para instalar.
Tous les meubles sont livrés montés et prêts à poser. Un premier réglage des façades et des tiroirs est effectué en usine.
Our bath vanities are delivered assembled and ready to install.

Antes del envío, cada mueble es sometido a una revisión manual rigurosa y completa.
Avant son expédition, chaque meuble subi un contrôle manuel complet, rigoureux et certifié.
Before shipping, each piece have a MOST complete manual control, rigorous and meticulous.

El embalaje se realiza cuidadosamente, de forma manual, reforzando las esquinas con poliestireno para una mayor pro-
tección durante el transporte. Además, los muebles son totalmente cubiertos con una capa de plástico para protegerlos 
del polvo. 
L’emballage, soigné, effectué manuellement, renforcé par des coins en polystyrène assure une protection optimale lors 
du transport.Un film plastique enveloppe le meuble et le préserve de la poussière.
A MOST neat packaging is done manually and reinforced with polystyrene corners to ensure an optimal protection du-
ring transport. A plastic film covers completely the bath furniture to protect it from any dust.
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MEDIO AMBIENTE / ENVIRONNEMENTAL / ENVIRONMENTAL

CERTIFICADOS / CERTIFICATS / CERTIFICATES

CARB ATCM PHASE II / TSCA TITLE VI COMPLIANT 

Protegemos y preservamos las comunidades naturales y bosques con alto 
valor de conservación.
Pioneros en la certificación forestal, PEFC es el primer sistema de certifica-
ción forestal en términos de superficie y la primera fuente de madera certi-
ficada del mundo. 
Protection et préservation des communautés naturelles et des forêts à haute 
valeur de conservation.
Pionnier de la certification forestière, PEFC est le premier système de certifi-
cation forestière en termes de surface et la première source de bois certifié 
au monde.
Protection and preservation of natural communities and high conservation 
value forests.
Pioneer forest certification, PEFC is the largest forest certification system in 
terms of area and the primary source of certified wood in the world.

Respetamos todas las normas de seguridad y todos los productos utilizados en nuestra 
fabricación se adaptan a los estándares de la comunidad europea. 
Nous respectons toutes les normes de securité et tous les produits utilisés dans notre 
fabrication s´adaptent aux normes de la Communauté Européenne.
We comply with all safety standards and all products used in our production fit the 
standards of the European Community.

EPA TSCA Title VI, Formaldehyde Standard for Composite Wood Products

Contribuimos al sistema integrado de gestión de contenedores de Ecoembes.
Nous contribuons au système intégré de gestion de récipient Ecoembes.
We contribute to the integrated recycling management system Ecoembes.

Tratamiento de residuos por parte de los organismos de gestión aprobados.
Traitement des déchets par des organismes de gestion agréés.
Treatment of waste products by authorised management organisations.

Bonalife se reserva la facultad de modificar en cualquier momento y sin previo aviso las características técnicas de los elementos ilustrados en el 
presente catálogo. Así como, declina toda responsabilidad por eventuales inexactitudes del mismo catálogo.

Bonalife se réserve le droit de modifier à tout moment et sans préavis, les caractéristiques techniques des éléments illustrés dans le catalogue.
Aussi elle, décline toute responsabilité pour d´éventuelles inexactitudes du présent catalgue.

Bonalife reserves the right to modify at any time an without notice the technical characteristics of the elements illustated in the catalog.
Also declines any responsability for possible inacurancies of the present catalog.
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